
『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　 2,058 13 5 6 244 370 18 41 144 248 36

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   661 4 3 4 173 118 11 23 64 85 13

32.1 30.8 60.0 66.7 70.9 31.9 61.1 56.1 44.4 34.3 36.1

8.3以上38.4％未満　 675 4 2 1 53 149 6 15 46 78 19

32.8 30.8 40.0 16.7 21.7 40.3 33.3 36.6 31.9 31.5 52.8

38.4％以上  665 5 0 1 15 96 0 2 28 79 4

32.3 38.5 0.0 16.7 6.1 25.9 0.0 4.9 19.4 31.9 11.1

非正規比率算出不可能  57 0 0 0 3 7 1 1 6 6 0

2.8 0.0 0.0 0.0 1.2 1.9 5.6 2.4 4.2 2.4 0.0

問1.　産業分野
※割合縦方向

農
業
、
林
業

全体 卸
売
業
、
小
売
業

運
輸
業
、
郵
便
業

情
報
通
信
業

電
気
・
ガ
ス
・
熱
供
給
・
水

道
業

製
造
業

建
設
業

鉱
業
、
採
石
業
、
砂
利
採
取

業漁
業

金
融
業
、
保
険
業



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

28 53 66 35 65 406 26 205 33 16

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

9 24 4 12 8 26 3 59 11 7

32.1 45.3 6.1 34.3 12.3 6.4 11.5 28.8 33.3 43.8

12 17 11 7 27 146 10 57 11 4

42.9 32.1 16.7 20.0 41.5 36.0 38.5 27.8 33.3 25.0

6 9 46 16 26 222 11 84 10 5

21.4 17.0 69.7 45.7 40.0 54.7 42.3 41.0 30.3 31.3

1 3 5 0 4 12 2 5 1 0

3.6 5.7 7.6 0.0 6.2 3.0 7.7 2.4 3.0 0.0

教
育
、
学
習
支
援
業

医
療
、
福
祉

複
合
サ
ー
ビ
ス
事
業

サ
ー
ビ
ス
業
（
他
に
分
類
さ

れ
な
い
も
の
）
※

分
類
不
能
の
産
業

不
動
産
業
、
物
品
賃
貸
業

学
術
研
究
、
専
門
・
技
術

サ
ー
ビ
ス
業

宿
泊
業
、
飲
食
サ
ー
ビ
ス
業

生
活
関
連
サ
ー
ビ
ス
業
、
娯

楽
業

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問2.　事業所の形態 問3.　事業所の形態

2,058 964 415 471 7 191 10 2,058 1,679 352 27

100.0 46.8 20.2 22.9 0.3 9.3 0.5 100.0 81.6 17.1 1.3

661 432 134 57 1 33 4 661 583 67 11

100.0 65.4 20.3 8.6 0.2 5.0 0.6 100.0 88.2 10.1 1.7

675 299 150 154 2 69 1 675 544 128 3

100.0 44.3 22.2 22.8 0.3 10.2 0.1 100.0 80.6 19.0 0.4

665 208 122 247 3 82 3 665 511 143 11

100.0 31.3 18.3 37.1 0.5 12.3 0.5 100.0 76.8 21.5 1.7

57 25 9 13 1 7 2 57 41 14 2

100.0 43.9 15.8 22.8 1.8 12.3 3.5 100.0 71.9 24.6 3.5

店
舗
・
サ
ー
ビ
ス
提
供
施
設

研
究
所

そ
の
他

無
回
答

無
回
答

全体 本
社
で
あ
る

本
社
で
は
な
い

全体事
務
所

工
場
・
作
業
所



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問4.　事業所の業務量(複数回答）　母数2,058

2,058 421 456 958 197 556 110 25

100.0 20.5 22.2 46.6 9.6 27.0 5.3 1.2

661 83 117 323 78 187 39 6

100.0 12.6 17.7 48.9 11.8 28.3 5.9 0.9

675 136 144 308 78 176 36 6

100.0 20.1 21.3 45.6 11.6 26.1 5.3 0.9

665 194 184 301 35 181 31 12

100.0 29.2 27.7 45.3 5.3 27.2 4.7 1.8

57 8 11 26 6 12 4 1

100.0 14.0 19.3 45.6 10.5 21.1 7.0 1.8

業
務
量
は
比
較
的
安
定
し
て

い
る
も
の
の
、
数
年
に
一
回

の
割
合
で
業
務
量
が
大
き
く

変
化
す
る

1
年
の
う
ち
で
、
季
節
に

よ
っ
て
業
務
量
が
大
き
く
変

化
す
る

1
週
の
う
ち
で
、
日
に
よ
っ

て
業
務
量
が
大
き
く
変
化
す

る 業
務
量
は
安
定
し
て
い
る

1
日
の
う
ち
で
、
時
間
帯
に

よ
っ
て
業
務
量
が
大
き
く
変

化
す
る

全体 無
回
答

あ
て
は
ま
る
も
の
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問5.　今年度の見込み

全体 全体

増加して
いる

変わらな
い

減少して
いる

会計上、
売上や利
益はない

無回答 増加して
いる

変わらな
い

減少して
いる

会計上、
売上や利
益はない

無回答

2,058 767 484 595 125 87 2,058 664 523 628 139 104

100.0 37.3 23.5 28.9 6.1 4.2 100.0 32.3 25.4 30.5 6.8 5.1

661 258 179 192 8 24 661 228 192 196 15 30

100.0 39.0 27.1 29.0 1.2 3.6 100.0 34.5 29.0 29.7 2.3 4.5

675 236 161 201 50 27 675 219 167 204 53 32

100.0 35.0 23.9 29.8 7.4 4.0 100.0 32.4 24.7 30.2 7.9 4.7

665 250 129 190 61 35 665 201 146 213 65 40

100.0 37.6 19.4 28.6 9.2 5.3 100.0 30.2 22.0 32.0 9.8 6.0

57 23 15 12 6 1 57 16 18 15 6 2

100.0 40.4 26.3 21.1 10.5 1.8 100.0 28.1 31.6 26.3 10.5 3.5

貴社全体 貴社全体

売上高 経常利益



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 全体

増加して
いる

変わらな
い

減少して
いる

会計上、
売上や利
益はない

無回答 増加して
いる

変わらな
い

減少して
いる

会計上、
売上や利
益はない

無回答

2,058 552 414 490 187 415 2,058 478 431 530 188 431

100.0 26.8 20.1 23.8 9.1 20.2 100.0 23.2 20.9 25.8 9.1 20.9

661 188 139 161 20 153 661 160 151 168 23 159

100.0 28.4 21.0 24.4 3.0 23.1 100.0 24.2 22.8 25.4 3.5 24.1

675 171 140 163 70 131 675 162 132 176 70 135

100.0 25.3 20.7 24.1 10.4 19.4 100.0 24.0 19.6 26.1 10.4 20.0

665 180 119 159 86 121 665 147 130 178 85 125

100.0 27.1 17.9 23.9 12.9 18.2 100.0 22.1 19.5 26.8 12.8 18.8

57 13 16 7 11 10 57 9 18 8 10 12

100.0 22.8 28.1 12.3 19.3 17.5 100.0 15.8 31.6 14.0 17.5 21.1

貴事業所 貴事業所

売上高 経常利益



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問6.　従業員数

無回答

2,058 167 575 353 203 152 103 57 58 38 34 261 57

100.0 8.1 27.9 17.2 9.9 7.4 5.0 2.8 2.8 1.8 1.7 12.7 2.8

661 76 269 122 57 35 26 14 14 7 8 33 0

100.0 11.5 40.7 18.5 8.6 5.3 3.9 2.1 2.1 1.1 1.2 5.0 0.0

675 45 173 120 67 53 36 22 21 16 8 114 0

100.0 6.7 25.6 17.8 9.9 7.9 5.3 3.3 3.1 2.4 1.2 16.9 0.0

665 46 133 111 79 64 41 21 23 15 18 114 0

100.0 6.9 20.0 16.7 11.9 9.6 6.2 3.2 3.5 2.3 2.7 17.1 0.0

57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

全体 100人以
上

91～100
人未満

81～90
人未満

71～80
人未満

61～70
人未満

51～60
人未満

41～50
人未満

31～40
人未満

21～30
人未満

11～20
人未満

1～10人
未満



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問6.　正社員　（複数回答） 問6.　フルタイム（複数回答） 問6.　無期・有期（複数回答）

有期

6,582 3,308 3,228 46 6,582 2,275 4,228 79 6,582 3,884 2,490 208

100.0 50.3 49.0 0.7 100.0 34.6 64.2 1.2 100.0 59.0 37.8 3.2

1,353 207 1,142 4 1,339 215 1,123 1 1,357 1,094 221 42

100.0 15.3 84.4 0.3 100.0 16.1 83.9 0.1 100.0 80.6 16.3 3.1

2,488 1,365 1,114 9 2,477 895 1,578 4 2,495 1,420 1,002 73

100.0 54.9 44.8 0.4 100.0 36.1 63.7 0.2 100.0 56.9 40.2 2.9

2,675 1,715 953 7 2,658 1,153 1,499 6 2,682 1,339 1,258 85

100.0 64.1 35.6 0.3 100.0 43.4 56.4 0.2 100.0 49.9 46.9 3.2

66 21 19 26 108 12 28 68 48 31 9 8

100.0 31.8 28.8 39.4 100.0 11.1 25.9 63.0 100.0 64.6 18.8 16.7

全体 全体「
正
社
員
」
と
し
て
位
置
づ

け
ら
れ
て
い
な
い

無期 無
回
答

無
回
答

「
正
社
員
」
と
し
て
位
置
づ

け
て
い
る

無
回
答

全体 フルタイ
ム

ではない

フルタイ
ム

である



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問6.　配置転換（複数回答） 問6.　転勤（複数回答）

6,582 3,451 2,633 440 58 6,582 3,782 2,565 175 60

100.0 52.4 40.0 6.7 0.9 100.0 57.5 39.0 2.7 0.9

1,353 675 586 88 4 1,353 813 495 40 5

100.0 49.9 43.3 6.5 0.3 100.0 60.1 36.6 3.0 0.4

2,488 1,351 969 155 13 2,488 1,361 1,037 76 14

100.0 54.3 38.9 6.2 0.5 100.0 54.7 41.7 3.1 0.6

2,675 1,408 1,065 187 15 2,675 1,581 1,020 59 15

100.0 52.6 39.8 7.0 0.6 100.0 59.1 38.1 2.2 0.6

66 17 13 10 26 66 27 13 0 26

100.0 25.8 19.7 15.2 39.4 100.0 40.9 19.7 0.0 39.4

転
居
を
伴
う
転
勤
の
対
象
者

と
非
対
象
者
混
在
す
る

転
居
を
伴
う
転
勤
の
対
象
と

し
て
い
な
い

転
居
を
伴
う
転
勤
の
対
象
と

し
て
い
る

無
回
答

配
置
転
換
の
対
象
者
と
非
対

象
者
混
在
す
る

配
置
転
換
の
対
象
と
し
て
い

な
い

配
置
転
換
の
対
象
と
し
て
い

る 無
回
答

全体 全体



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問6.　残業（複数回答） 問14.雇用形態（非正規雇用）の就業規則・賃金規程

全体

6,581 4,805 1,242 477 57 2,058 308 919 356 475

100.0 73.0 18.9 7.2 0.9 100.0 15.0 44.7 17.3 23.1

1,353 1,010 211 128 4 661 82 93 117 369

100.0 74.6 15.6 9.5 0.3 100.0 12.4 14.1 17.7 55.8

2,488 1,848 476 151 13 675 120 376 140 39

100.0 74.3 19.1 6.1 0.5 100.0 17.8 55.7 20.7 5.8

2,675 1,914 552 195 14 665 101 439 97 28

100.0 71.6 20.6 7.3 0.5 100.0 15.2 66.0 14.6 4.2

65 33 3 3 26 57 5 11 2 39

98.5 50.0 4.5 4.5 39.4 100.0 8.8 19.3 3.5 68.4

全体 残
業
を
命
じ
る
対
象
と
し
て

い
る

残
業
を
命
じ
る
対
象
と
し
て

い
な
い

残
業
を
命
じ
る
対
象
者
と
非

対
象
者
混
在
す
る

正
社
員
と
同
一
の
就
業
規

則
・
賃
金
規
程
が
適
用
さ
れ

て
い
る

正
社
員
と
は
異
な
る
、
非
正

規
雇
用
向
け
の
就
業
規
則
・

賃
金
規
程
が
適
用
さ
れ
て
い

る 非
正
規
雇
用
の
た
め
の
就
業

規
則
等
は
存
在
し
な
い
（
個

別
に
労
働
条
件
を
決
定
す

る
、
な
ど
）

無
回
答

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

2,058 87 100 49 185 559 165 1,044

100.0 4.2 4.9 2.4 9.0 27.2 8.0 50.7

661 13 32 18 68 189 53 333

100.0 2.0 4.8 2.7 10.3 28.6 8.0 50.4

675 41 44 21 58 192 51 319

100.0 6.1 6.5 3.1 8.6 28.4 7.6 47.3

665 32 22 9 57 174 60 344

100.0 4.8 3.3 1.4 8.6 26.2 9.0 51.7

57 1 2 1 2 4 1 48

100.0 1.8 3.5 1.8 3.5 7.0 1.8 84.2

非
正
規
雇
用
労
働
者
を
正
社

員
に
転
換
さ
せ
る
際
の
受
け

入
れ
先
と
し
て

育
児
や
介
護
等
と
の
両
立
の

た
め
の
、
「
限
定
な
し
正
社

員
」
（
注
）
か
ら
の
転
換
先

と
し
て

病
気
や
障
害
等
を
持
つ
社
員

の
ニ
ー
ズ
に
応
え
る
観
点
か

ら
、
「
限
定
な
し
正
社
員
」

(

注

)

か
ら
の
転
換
先
と
し

て 多
様
な
人
材
を
採
用
す
る
た

め
（
新
規
採
用
）

「
限
定
正
社
員
」
は
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

問15　限定なし正社員/限定正社員  （複数回答）
問6で「正社員」として位置づけられている雇用形態において、「配置転換の対象としていない」「転居を伴う転勤
の対象としていない」「残業を命じる対象としていない」のどれかに該当する働き方の社員（「限定正社員」）を
認めている事業所

母数2058



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問16-1.正社員の仕事の量の変化 問16-2.正社員の仕事の難易度の変化　

全体 全体

2,058 495 1,297 119 147 2,058 467 1,422 13 156

100.0 24.1 63.0 5.8 7.1 100.0 22.7 69.1 0.6 7.6

661 119 441 45 56 661 121 473 2 65

100.0 18.0 66.7 6.8 8.5 100.0 18.3 71.6 0.3 9.8

675 170 433 43 29 675 152 489 6 28

100.0 25.2 64.1 6.4 4.3 100.0 22.5 72.4 0.9 4.1

665 202 408 30 25 665 193 442 5 25

100.0 30.4 61.4 4.5 3.8 100.0 29.0 66.5 0.8 3.8

57 4 15 1 37 57 1 18 0 38

100.0 7.0 26.3 1.8 64.9 100.0 1.8 31.6 0.0 66.7

多
く
な
っ
た

ほ
ぼ
同
じ

少
な
く
な
っ
た

無
回
答

ほ
ぼ
同
じ

高
度
に
な
っ
た

簡
単
に
な
っ
た

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問16-3.正社員の労働時間の変化　 問16-4.非正規雇用労働者の仕事の変化　

全体 全体

2,058 267 1,478 147 166 2,058 163 1,235 94 566

100.0 13.0 71.8 7.1 8.1 100.0 7.9 60.0 4.6 27.5

661 59 481 53 68 661 11 189 17 444

100.0 8.9 72.8 8.0 10.3 100.0 1.7 28.6 2.6 67.2

675 98 499 47 31 675 53 533 42 47

100.0 14.5 73.9 7.0 4.6 100.0 7.9 79.0 6.2 7.0

665 109 481 46 29 665 96 502 35 32

100.0 16.4 72.3 6.9 4.4 100.0 14.4 75.5 5.3 4.8

57 1 17 1 38 57 3 11 0 43

100.0 1.8 29.8 1.8 66.7 100.0 5.3 19.3 0.0 75.4

多
く
な
っ
た

ほ
ぼ
同
じ

無
回
答

長
く
な
っ
た

少
な
く
な
っ
た

無
回
答

ほ
ぼ
同
じ

短
く
な
っ
た



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問16-5.非正規雇用労働者の仕事の難易度　 問16-6.非正規雇用労働者の労働時間の変化　

全体 全体

2,058 136 1,315 34 573 2,058 96 1,272 113 577

100.0 6.6 63.9 1.7 27.8 100.0 4.7 61.8 5.5 28.0

661 8 199 10 444 661 7 190 20 444

100.0 1.2 30.1 1.5 67.2 100.0 1.1 28.7 3.0 67.2

675 44 567 12 52 675 30 546 44 55

100.0 6.5 84.0 1.8 7.7 100.0 4.4 80.9 6.5 8.1

665 83 536 12 34 665 59 523 48 35

100.0 12.5 80.6 1.8 5.1 100.0 8.9 78.6 7.2 5.3

57 1 13 0 43 57 0 13 1 43

100.0 1.8 22.8 0.0 75.4 100.0 0.0 22.8 1.8 75.4

高
度
に
な
っ
た

短
く
な
っ
た

無
回
答

ほ
ぼ
同
じ

ほ
ぼ
同
じ

簡
単
に
な
っ
た

無
回
答

長
く
な
っ
た



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問17_①. 正社員と同じ職務内容の非正規雇用労働者の割合

全体

2,058 677 113 87 32 74 34 33 38 30 121 819

100.0 32.9 5.5 4.2 1.6 3.6 1.7 1.6 1.8 1.5 5.9 39.8

661 109 3 3 0 2 1 0 3 1 22 517

100.0 16.5 0.5 0.5 0.0 0.3 0.2 0.0 0.5 0.2 3.3 78.2

675 277 60 58 10 20 12 12 17 14 54 141

100.0 41.0 8.9 8.6 1.5 3.0 1.8 1.8 2.5 2.1 8.0 20.9

665 283 50 26 22 50 21 21 18 15 44 115

100.0 42.6 7.5 3.9 3.3 7.5 3.2 3.2 2.7 2.3 6.6 17.3

57 8 0 0 0 2 0 0 0 0 1 46

100.0 14.0 0.0 0.0 0.0 3.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 80.7

無回答80％超〜
90％以下

60％超〜
70％以下

40％超〜
50％以下

20％超〜
30％以下

0〜10%以
下

正社員と同じ職務内容の人の割合は、全非正規雇用労働者のうち＿＿割

10％超〜
20％以下

30％超〜
40％以下

50％超〜
60％以下

70％超〜
80％以下

90％超〜
100％



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

2,058 32 20 22 19 53 64 122 176 106 106 1,338

100.0 1.6 1.0 1.1 0.9 2.6 3.1 5.9 8.6 5.2 5.2 65.0

661 4 0 1 0 9 9 10 14 9 15 590

100.0 0.6 0.0 0.2 0.0 1.4 1.4 1.5 2.1 1.4 2.3 89.3

675 13 9 9 10 23 27 58 73 59 46 348

100.0 1.9 1.3 1.3 1.5 3.4 4.0 8.6 10.8 8.7 6.8 51.6

665 14 11 12 9 21 28 53 87 38 44 348

100.0 2.1 1.7 1.8 1.4 3.2 4.2 8.0 13.1 5.7 6.6 52.3

57 1 0 0 0 0 0 1 2 0 1 52

100.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 3.5 0.0 1.8 91.2

20％超〜
30％以下

30％超〜
40％以下

40％超〜
50％以下

80％超〜
90％以下

90％超〜
100％

無回答10％超〜
20％以下

0〜10%以
下

正社員と同じ職務内容の非正規雇用労働者の賃金レベルは、同じ職務の正社員の＿＿割

50％超〜
60％以下

60％超〜
70％以下

70％超〜
80％以下



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

2,058 136 15 6 4 12 5 2 2 1 35 1,840

100.0 6.6 0.7 0.3 0.2 0.6 0.2 0.1 0.1 0.0 1.7 89.4

661 16 1 2 0 1 0 0 0 0 7 634

100.0 2.4 0.2 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 95.9

675 64 8 4 2 7 4 2 0 1 19 564

100.0 9.5 1.2 0.6 0.3 1.0 0.6 0.3 0.0 0.1 2.8 83.6

665 56 6 0 2 4 1 0 2 0 9 585

100.0 8.4 0.9 0.0 0.3 0.6 0.2 0.0 0.3 0.0 1.4 88.0

57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

20％超〜
30％以下

10％超〜
20％以下

派遣社員で正社員と同じ職務内容の人の割合は、全派遣社員のうち＿＿割

30％超〜
40％以下

50％超〜
60％以下

40％超〜
50％以下

0〜10%以
下

無回答60％超〜
70％以下

70％超〜
80％以下

80％超〜
90％以下

90％超〜
100％



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問17_②. ①のうち、責任の程度が同じ非正規雇用労働者

全体

2,058 789 74 45 4 36 15 14 18 9 64 990

100.0 38.3 3.6 2.2 0.2 1.7 0.7 0.7 0.9 0.4 3.1 48.1

661 99 0 1 0 3 2 1 2 0 12 541

100.0 15.0 0.0 0.2 0.0 0.5 0.3 0.2 0.3 0.0 1.8 81.8

675 330 33 27 0 9 6 7 8 3 31 221

100.0 48.9 4.9 4.0 0.0 1.3 0.9 1.0 1.2 0.4 4.6 32.7

665 353 41 17 4 24 7 6 8 6 20 179

100.0 53.1 6.2 2.6 0.6 3.6 1.1 0.9 1.2 0.9 3.0 26.9

57 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 49

100.0 12.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 86.0

①のうち、責任の程度が同じ非正規雇用労働者のうち＿＿割

無回答70％超〜
80％以下

80％超〜
90％以下

90％超〜
100％

0〜10%以
下

10％超〜
20％以下

20％超〜
30％以下

30％超〜
40％以下

40％超〜
50％以下

50％超〜
60％以下

60％超〜
70％以下



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

2,058 36 16 9 9 31 35 67 110 82 103 1,560

100.0 1.7 0.8 0.4 0.4 1.5 1.7 3.3 5.3 4.0 5.0 75.8

661 2 0 0 0 5 6 8 9 6 11 614

100.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.8 0.9 1.2 1.4 0.9 1.7 92.9

675 14 6 6 4 13 13 30 41 42 53 453

100.0 2.1 0.9 0.9 0.6 1.9 1.9 4.4 6.1 6.2 7.9 67.1

665 19 10 3 5 13 16 29 59 34 38 439

100.0 2.9 1.5 0.5 0.8 2.0 2.4 4.4 8.9 5.1 5.7 66.0

57 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 54

100.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8 94.7

①のうち、責任の程度が同じ非正規雇用労働者の賃金レベルは、同じ職務・責任の正社員の＿＿割

20％超〜
30％以下

30％超〜
40％以下

40％超〜
50％以下

50％超〜
60％以下

70％超〜
80％以下

80％超〜
90％以下

90％超〜
100％

無回答10％超〜
20％以下

0〜10%以
下

60％超〜
70％以下



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

2,058 171 6 4 1 2 2 0 2 1 15 1,854

100.0 8.3 0.3 0.2 0.0 0.1 0.1 0.0 0.1 0.0 0.7 90.1

661 21 0 2 0 0 0 0 1 0 3 634

100.0 3.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.5 95.9

675 86 3 2 0 1 2 0 0 1 7 573

100.0 12.7 0.4 0.3 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0 0.1 1.0 84.9

665 64 3 0 1 1 0 0 1 0 5 590

100.0 9.6 0.5 0.0 0.2 0.2 0.0 0.0 0.2 0.0 0.8 88.7

57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

派遣社員で①のうち、責任の程度が同じ非正規雇用労働者の割合は、全派遣社員のうち＿＿割

0〜10%以
下

10％超〜
20％以下

20％超〜
30％以下

30％超〜
40％以下

70％超〜
80％以下

40％超〜
50％以下

50％超〜
60％以下

80％超〜
90％以下

90％超〜
100％

無回答60％超〜
70％以下



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問17_③. ②のうち、職務及び配置の変更範囲（異動・転勤等）が同じ非正規雇用労働者

2,058 836 27 16 2 18 2 6 6 5 37 1,103

100.0 40.6 1.3 0.8 0.1 0.9 0.1 0.3 0.3 0.2 1.8 53.6

661 99 0 1 0 0 0 1 0 0 7 553

100.0 15.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 1.1 83.7

675 361 13 8 2 7 2 2 4 3 19 254

100.0 53.5 1.9 1.2 0.3 1.0 0.3 0.3 0.6 0.4 2.8 37.6

665 370 14 7 0 11 0 3 2 2 10 246

100.0 55.6 2.1 1.1 0.0 1.7 0.0 0.5 0.3 0.3 1.5 37.0

57 6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 50

100.0 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 87.7

30％超〜
40％以下

0〜10%以
下

10％超〜
20％以下

20％超〜
30％以下

②のうち、職務及び配置の変更範囲（異動・転勤等）が同じ非正規雇用労働者の割合は、全非正規雇用労働
者のうち＿＿割

80％超〜
90％以下

90％超〜
100％

無回答50％超〜
60％以下

60％超〜
70％以下

70％超〜
80％以下

40％超〜
50％以下

全体



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

2,058 24 9 5 6 16 15 44 71 42 64 1,762

100.0 1.2 0.4 0.2 0.3 0.8 0.7 2.1 3.4 2.0 3.1 85.6

661 1 0 0 0 2 1 5 4 2 10 636

100.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.3 0.2 0.8 0.6 0.3 1.5 96.2

675 9 5 2 5 5 11 22 29 26 33 528

100.0 1.3 0.7 0.3 0.7 0.7 1.6 3.3 4.3 3.9 4.9 78.2

665 13 4 3 1 9 3 17 38 14 20 543

100.0 2.0 0.6 0.5 0.2 1.4 0.5 2.6 5.7 2.1 3.0 81.7

57 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 55

100.0 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 96.5

40％超〜
50％以下

②のうち、職務及び配置の変更範囲（異動・転勤等）が同じ非正規雇用労働者の賃金レベルは、同じ職務・
責任・変更範囲の正社員の＿＿割

0〜10%以
下

50％超〜
60％以下

60％超〜
70％以下

70％超〜
80％以下

80％超〜
90％以下

90％超〜
100％

10％超〜
20％以下

全体

20％超〜
30％以下

30％超〜
40％以下

無回答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

2,058 182 3 2 1 0 0 0 0 1 10 1,859

100.0 8.8 0.1 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 90.3

661 21 0 2 0 0 0 0 0 0 2 636

100.0 3.2 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 96.2

675 92 1 0 0 0 0 0 0 1 5 576

100.0 13.6 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.7 85.3

665 69 2 0 1 0 0 0 0 3 590

100.0 10.4 0.3 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 88.7

57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

派遣社員で②のうち、職務及び配置の変更範囲（異動・転勤等）が同じ非正規雇用労働者の割合は、全派遣
社員のうち＿＿割

40％超〜
50％以下

20％超〜
30％以下

30％超〜
40％以下

全体

50％超〜
60％以下

60％超〜
70％以下

0〜10%以
下

10％超〜
20％以下

70％超〜
80％以下

80％超〜
90％以下

90％超〜
100％

無回答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_1　年休（有給休暇） 問18_1　年休（有給休暇）うち派遣社員

全体 全体

2,058 828 422 136 672 257 1 256

100.0 40.2 20.5 6.6 32.7 100.0 0.4 99.6

661 105 44 31 481 33 0 33

100.0 15.9 6.7 4.7 72.8 100.0 0.0 100.0

675 349 180 61 85 131 1 130

100.0 51.7 26.7 9.0 12.6 100.0 0.8 99.2

665 365 193 43 64 99 0 99

100.0 54.9 29.0 6.5 9.6 100.0 0.0 100.0

57 9 5 1 42 1 0 1

100.0 15.8 8.8 1.8 73.7 100.0 0.0 100.0

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

無
回
答

適
用
は
な
い

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

派遣社員（J）

無
回
答

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_2　産前産後休業 問18_３　育児休業

全体 全体

2,058 722 181 364 791 2,058 701 181 389 787

100.0 35.1 8.8 17.7 38.4 100.0 34.1 8.8 18.9 38.2

661 86 16 44 515 661 96 16 44 505

100.0 13.0 2.4 6.7 77.9 100.0 14.5 2.4 6.7 76.4

675 314 69 165 127 675 297 72 181 125

100.0 46.5 10.2 24.4 18.8 100.0 44.0 10.7 26.8 18.5

665 313 94 153 105 665 299 92 162 112

100.0 47.1 14.1 23.0 15.8 100.0 45.0 13.8 24.4 16.8

57 9 2 2 44 57 9 1 2 45

100.0 15.8 3.5 3.5 77.2 100.0 15.8 1.8 3.5 78.9

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_4　介護休業 問18_5　子の看護休暇

全体 全体

2,058 661 162 393 842 2,058 586 161 390 921

100.0 32.1 7.9 19.1 40.9 100.0 28.5 7.8 19.0 44.8

661 91 13 46 511 661 79 16 45 521

100.0 13.8 2.0 7.0 77.3 100.0 12.0 2.4 6.8 78.8

675 282 68 181 144 675 260 67 173 175

100.0 41.8 10.1 26.8 21.3 100.0 38.5 9.9 25.6 25.9

665 279 80 164 142 665 238 76 170 181

100.0 42.0 12.0 24.7 21.4 100.0 35.8 11.4 25.6 27.2

57 9 1 2 45 57 9 2 2 44

100.0 15.8 1.8 3.5 78.9 100.0 15.8 3.5 3.5 77.2

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

無
回
答

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_6　介護休暇 問18_7　慶弔休暇

全体 全体

2,058 614 170 391 883 2,058 721 275 316 746

100.0 29.8 8.3 19.0 42.9 100.0 35.0 13.4 15.4 36.2

661 84 13 46 518 661 106 16 35 504

100.0 12.7 2.0 7.0 78.4 100.0 16.0 2.4 5.3 76.2

675 269 69 177 160 675 314 112 135 114

100.0 39.9 10.2 26.2 23.7 100.0 46.5 16.6 20.0 16.9

665 252 87 165 161 665 294 147 141 83

100.0 37.9 13.1 24.8 24.2 100.0 44.2 22.1 21.2 12.5

57 9 1 3 44 57 7 0 5 45

100.0 15.8 1.8 5.3 77.2 100.0 12.3 0.0 8.8 78.9

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_8　短時間勤務制度 問18_9　フレックスタイム制度

全体 全体

2,058 325 185 490 1,058 2,058 114 63 634 1,247

100.0 15.8 9.0 23.8 51.4 100.0 5.5 3.1 30.8 60.6

661 48 14 58 541 661 13 3 74 571

100.0 7.3 2.1 8.8 81.8 100.0 2.0 0.5 11.2 86.4

675 135 82 221 237 675 55 29 280 311

100.0 20.0 12.1 32.7 35.1 100.0 8.1 4.3 41.5 46.1

665 138 86 206 235 665 45 31 271 318

100.0 20.8 12.9 31.0 35.3 100.0 6.8 4.7 40.8 47.8

57 4 3 5 45 57 1 0 9 47

100.0 7.0 5.3 8.8 78.9 100.0 1.8 0.0 15.8 82.5

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

無
回
答

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_10　賞与（寸志を含む） 問18_11　退職金

全体 全体

2,058 306 659 343 750 2,058 157 260 768 873

100.0 14.9 32.0 16.7 36.4 100.0 7.6 12.6 37.3 42.4

661 54 56 55 496 661 21 29 88 523

100.0 8.2 8.5 8.3 75.0 100.0 3.2 4.4 13.3 79.1

675 124 291 143 117 675 61 108 348 158

100.0 18.4 43.1 21.2 17.3 100.0 9.0 16.0 51.6 23.4

665 125 304 142 94 665 74 121 325 145

100.0 18.8 45.7 21.4 14.1 100.0 11.1 18.2 48.9 21.8

57 3 8 3 43 57 1 2 7 47

100.0 5.3 14.0 5.3 75.4 100.0 1.8 3.5 12.3 82.5

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）

適
用
は
な
い

無
回
答

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_12　通勤手当 問18_13　住宅手当

全体 全体

2,058 925 269 149 715 2,058 130 90 774 1,064

100.0 44.9 13.1 7.2 34.7 100.0 6.3 4.4 37.6 51.7

661 113 25 31 492 661 23 6 86 546

100.0 17.1 3.8 4.7 74.4 100.0 3.5 0.9 13.0 82.6

675 429 89 55 102 675 62 35 343 235

100.0 63.6 13.2 8.1 15.1 100.0 9.2 5.2 50.8 34.8

665 374 151 62 78 665 45 48 337 235

100.0 56.2 22.7 9.3 11.7 100.0 6.8 7.2 50.7 35.3

57 9 4 1 43 57 0 1 8 48

100.0 15.8 7.0 1.8 75.4 100.0 0.0 1.8 14.0 84.2

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

無
回
答

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_14その他諸手当（※） 問18_15　企業年金

全体 全体

2,058 305 272 569 912 2,058 91 49 695 1,223

100.0 14.8 13.2 27.6 44.3 100.0 4.4 2.4 33.8 59.4

661 45 21 74 521 661 11 5 79 566

100.0 6.8 3.2 11.2 78.8 100.0 1.7 0.8 12.0 85.6

675 125 97 268 185 675 55 15 310 295

100.0 18.5 14.4 39.7 27.4 100.0 8.1 2.2 45.9 43.7

665 130 150 223 162 665 25 28 297 315

100.0 19.5 22.6 33.5 24.4 100.0 3.8 4.2 44.7 47.4

57 5 4 4 44 57 0 1 9 47

100.0 8.8 7.0 7.0 77.2 100.0 0.0 1.8 15.8 82.5

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

無
回
答

無
回
答

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_16　財形制度 問18_17　福利厚生施設（※※）

全体 全体

2,058 194 44 647 1,173 2,058 755 72 252 979

100.0 9.4 2.1 31.4 57.0 100.0 36.7 3.5 12.2 47.6

661 27 6 67 561 661 97 6 27 531

100.0 4.1 0.9 10.1 84.9 100.0 14.7 0.9 4.1 80.3

675 101 14 281 279 675 340 27 109 199

100.0 15.0 2.1 41.6 41.3 100.0 50.4 4.0 16.1 29.5

665 66 24 289 286 665 309 38 113 205

100.0 9.9 3.6 43.5 43.0 100.0 46.5 5.7 17.0 30.8

57 0 0 10 47 57 9 1 3 44

100.0 0.0 0.0 17.5 82.5 100.0 15.8 1.8 5.3 77.2

非正規雇用労働者（派遣社員（J）含む）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

非正規雇用労働者（派遣社員（J）除く）

無
回
答

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_17　福利厚生施設（※※）　うち派遣社員 問18_18　健康診断（※※※）　

全体 全体

257 64 3 53 137 2,058 968 149 177 764

100.0 24.9 1.2 20.6 53.3 100.0 47.0 7.2 8.6 37.1

33 6 1 10 16 661 123 14 29 495

100.0 18.2 3.0 30.3 48.5 100.0 18.6 2.1 4.4 74.9

131 37 1 25 68 675 427 52 73 123

100.0 28.2 0.8 19.1 51.9 100.0 63.3 7.7 10.8 18.2

92 21 1 18 52 665 406 83 74 102

100.0 22.8 1.1 19.6 56.5 100.0 61.1 12.5 11.1 15.3

1 0 0 0 1 57 12 0 1 44

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 21.1 0.0 1.8 77.2

非正規雇用労働者（派遣社員（J）含む）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

無
回
答

無
回
答

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

適
用
は
な
い

派遣社員（J）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_18　健康診断（※※※）　　うち派遣社員 問18_19　教育訓練（OJT）

全体 全体

257 18 6 106 127 2,058 572 155 300 1,031

100.0 7.0 2.3 41.2 49.4 100.0 27.8 7.5 14.6 50.1

33 2 1 17 13 661 70 17 34 540

100.0 6.1 3.0 51.5 39.4 100.0 10.6 2.6 5.1 81.7

131 11 4 52 64 675 246 58 146 225

100.0 8.4 3.1 39.7 48.9 100.0 36.4 8.6 21.6 33.3

92 5 1 37 49 665 247 78 117 223

100.0 5.4 1.1 40.2 53.3 100.0 37.1 11.7 17.6 33.5

1 0 0 0 1 57 9 2 3 43

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 15.8 3.5 5.3 75.4

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

非正規雇用労働者（派遣社員（J）含む）派遣社員（J）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_19　教育訓練（OJT）　　うち派遣社員 問18_20　教育訓練（OFF-JT）

全体 全体

257 49 14 54 140 2,058 448 145 350 1,115

100.0 19.1 5.4 21.0 54.5 100.0 21.8 7.0 17.0 54.2

33 4 3 10 16 661 57 14 44 546

100.0 12.1 9.1 30.3 48.5 100.0 8.6 2.1 6.7 82.6

131 30 7 26 68 675 192 63 162 258

100.0 22.9 5.3 19.8 51.9 100.0 28.4 9.3 24.0 38.2

92 15 4 18 55 665 190 67 140 268

100.0 16.3 4.3 19.6 59.8 100.0 28.6 10.1 21.1 40.3

1 0 0 0 1 57 9 1 4 43

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 15.8 1.8 7.0 75.4

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

非正規雇用労働者（派遣社員（J）含む）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

派遣社員（J）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_20　教育訓練（OFF-JT）　　うち派遣社員

全体 全体

257 30 14 66 147 2,058 305 274 416 1,063

100.0 11.7 5.4 25.7 57.2 100.0 14.8 13.3 20.2 51.7

33 2 1 12 18 661 50 20 53 538

100.0 6.1 3.0 36.4 54.5 100.0 7.6 3.0 8.0 81.4

131 18 7 34 72 675 125 116 182 252

100.0 13.7 5.3 26.0 55.0 100.0 18.5 17.2 27.0 37.3

92 10 6 20 56 665 126 136 175 228

100.0 10.9 6.5 21.7 60.9 100.0 18.9 20.5 26.3 34.3

1 0 0 0 1 57 4 2 6 45

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 7.0 3.5 10.5 78.9

派遣社員（J）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

問18_21　人事評価制度（職務遂行能力）

無
回
答

非正規雇用労働者（派遣社員（J）含む）

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問18_21　人事評価制度（職務遂行能力）　　うち派遣社員

全体 全体

257 4 14 100 139 2,058 289 260 428 1,081

100.0 1.6 5.4 38.9 54.1 100.0 14.0 12.6 20.8 52.5

33 1 2 13 17 661 46 21 54 540

100.0 3.0 6.1 39.4 51.5 100.0 7.0 3.2 8.2 81.7

131 2 9 50 70 675 118 109 193 255

100.0 1.5 6.9 38.2 53.4 100.0 17.5 16.1 28.6 37.8

92 1 3 37 51 665 120 128 176 241

100.0 1.1 3.3 40.2 55.4 100.0 18.0 19.2 26.5 36.2

1 0 0 0 1 57 5 2 5 45

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 8.8 3.5 8.8 78.9

派遣社員（J）

問18_22　人事評価制度（業績・成果）

無
回
答

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

非正規雇用労働者（派遣社員（J）含む）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 全体

257 4 15 100 138 2,058 261 355 826 298 360

100.0 1.6 5.8 38.9 53.7 100.0 12.7 17.2 40.1 14.5 17.5

33 1 2 13 17 661 25 109 188 128 219

100.0 3.0 6.1 39.4 51.5 100.0 3.8 16.5 28.4 19.4 33.1

131 2 10 49 70 675 96 125 324 93 53

100.0 1.5 7.6 37.4 53.4 100.0 14.2 18.5 48.0 13.8 7.9

92 1 3 38 50 665 134 120 304 75 46

100.0 1.1 3.3 41.3 54.3 100.0 20.2 18.0 45.7 11.3 6.9

1 0 0 0 1 57 6 1 10 2 42

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 10.5 1.8 17.5 3.5 73.7

問18_22　人事評価制度（業績・成果）
うち派遣社員

問19． 正社員と非正規雇用労働者との賃金や待遇の差
（複数回答） 母数2,058

適
用
は
な
い

無
回
答

賃
金
や
待
遇
の
差
に
つ
い
て

問
題
が
あ
る
と
認
識
し
て
お

り
、
差
の
縮
小
に
向
け
て
取

り
組
み
を
進
め
て
い
る

も
と
も
と
賃
金
や
待
遇
の
差

が
な
い
/
賃
金
や
待
遇
の
差

を
既
に
解
消
し
て
い
る

賃
金
や
待
遇
の
差
に
つ
い

て
、
特
段
の
対
応
は
し
て
い

な
い

そ
の
他

派遣社員（J）

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

613 376 112 91 15 88 60

100.0 61.3 18.3 14.8 2.4 14.4 9.8

132 69 17 14 4 27 14

100.0 52.3 12.9 10.6 3.0 20.5 10.6

220 138 36 39 8 23 23

100.0 62.7 16.4 17.7 3.6 10.5 10.5

254 165 58 38 3 37 22

100.0 65.0 22.8 15.0 1.2 14.6 8.7

7 4 1 0 0 1 1

100.0 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3

付問19−1． 正社員と非正規雇用労働者との賃金や待遇の差＜取組＞　（複数回答）
※問19で「1. 賃金や待遇の差について問題があると認識しており、差の縮小に向けて、取組を進めている」
または「2.もともと賃金や待遇の差がない／賃金や待遇の差を既に解消している」を選択された事業所が回答

母数613

非
正
規
雇
用
労
働
者
に
適
用

さ
れ
て
い
な
い
待
遇
項
目

（
賞
与
な
ど
）
に
つ
い
て
、

適
用
さ
せ
る
（
さ
せ
た
）

正
社
員
の
賃
金
や
待
遇
を
引

き
下
げ
る
方
向
で
、
見
直
し

を
す
る
（
し
た
）

無
回
答

そ
の
他

非
正
規
雇
用
労
働
者
の
賃
金

（
派
遣
料
金
）
を
上
昇
さ
せ

る 非
正
規
雇
用
労
働
者
に
適
用

さ
れ
て
い
る
待
遇
項
目
（
年

休
、
通
勤
手
当
な
ど
）
に
つ

い
て
、
内
容
や
水
準
を
改
善

さ
せ
る
（
さ
せ
た
）



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

613 272 284 82 72 30 175

100.0 44.4 46.3 13.4 11.7 4.9 28.5

132 47 54 10 16 8 29

100.0 35.6 40.9 7.6 12.1 6.1 22.0

220 99 95 24 25 8 75

100.0 45.0 43.2 10.9 11.4 3.6 34.1

254 124 134 46 29 14 67

100.0 48.8 52.8 18.1 11.4 5.5 26.4

11 2 1 2 2 0 4

157.1 28.6 14.3 28.6 28.6 0.0 57.1

付問19−1． 正社員と非正規雇用労働者との賃金や待遇の差＜理由＞（複数回
答）
※問19で「1. 賃金や待遇の差について問題があると認識しており、差の縮小
に向けて、取組を進めている」または「2.もともと賃金や待遇の差がない／賃
金や待遇の差を既に解消している」を選択された事業所が回答

母数613

賃
金
や
待
遇
の
差
を
合
理
的

に
説
明
で
き
る
よ
う
に
す
る

た
め

そ
の
他

非
正
規
雇
用
労
働
者
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
を
上
げ
る
た
め

無
回
答

優
秀
な
非
正
規
雇
用
労
働
者

の
確
保
・
引
き
留
め
、
定
着

率
の
向
上
を
実
現
す
る
た
め

中
長
期
的
な
利
益
・
メ
リ
ッ

ト
が
期
待
さ
れ
る
た
め



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

826 142 211 86 220 165 32

100.0 17.2 25.5 10.4 26.6 20.0 3.9

188 18 32 15 52 38 9

100.0 9.6 17.0 8.0 27.7 20.2 4.8

324 65 69 37 99 66 11

100.0 20.1 21.3 11.4 30.6 20.4 3.4

304 57 108 34 68 57 9

100.0 18.8 35.5 11.2 22.4 18.8 3.0

10 2 2 0 1 4 3

100.0 20.0 20.0 0.0 10.0 40.0 30.0

経
営
状
況
が
厳
し
く
、
人
件

費
や
コ
ス
ト
抑
制
が
必
要
だ

か
ら

付問19−2． 取組を行っていない理由（複数回答）

母数826

事
務
所
に
取
組
を
進
め
る
権

限
が
な
い
か
ら

取
組
を
進
め
る
意
義
、
必
要

性
が
な
い
か
ら

経
営
ト
ッ
プ
の
方
針
に
よ
る

そ
の
他

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

付問19−2． 取組を行っていない理由（最も強く該当）

全体

826 80 107 29 95 84 431

100.0 9.7 13.0 3.5 11.5 10.2 52.2

188 24 16 6 29 25 88

100.0 12.8 8.5 3.2 15.4 13.3 46.8

324 32 38 9 44 29 172

100.0 9.9 11.7 2.8 13.6 9.0 53.1

304 24 53 14 22 29 162

100.0 7.9 17.4 4.6 7.2 9.5 53.3

10 0 0 0 0 1 9

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 90.0

経
営
ト
ッ
プ
の
方
針
に
よ
る

経
営
状
況
が
厳
し
く
、
人
件

費
や
コ
ス
ト
抑
制
が
必
要
だ

か
ら

事
務
所
に
取
組
を
進
め
る
権

限
が
な
い
か
ら

取
組
を
進
め
る
意
義
、
必
要

性
が
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問20． 雇用形態転換の実績「過去3年間」（複数回答）  母数2,058

全体

2,058 675 214 72 126 86 25

100.0 32.8 10.4 3.5 6.1 4.2 1.2

661 74 10 7 31 6 8

100.0 11.2 1.5 1.1 4.7 0.9 1.2

675 259 68 27 65 45 16

10.0 38.4 10.1 4.0 9.6 6.7 2.4

665 334 136 38 27 35 1

100.0 50.2 20.5 5.7 4.1 5.3 0.2

57 8 0 0 3 0 0

100.0 14.0 0.0 0.0 5.3 0.0 0.0

非
正
規
雇
用
（
派
遣
社
員

（
J
）
を
除
く
）
の
中
で
、

よ
り
労
働
条
件
の
良
い
雇
用

形
態
へ
の
転
換

派
遣
社
員
（
J
）
を
正
社
員

と
し
て
直
接
雇
用

派
遣
社
員
（
J
）
を
他
の
非

正
規
雇
用
の
形
態
で
直
接
雇

用 「
限
定
正
社
員
」
（
注
1
）

か
ら
「
限
定
な
し
正
社
員
」

（
注
2
）
へ
の
転
換

非
正
規
雇
用
労
働
者
（
派
遣

社
員
（
J
）
を
除
く
）
か
ら

正
社
員
へ
の
転
換

有
期
雇
用
の
非
正
規
雇
用
に

つ
い
て
、
同
じ
呼
称
の
ま

ま
、
無
期
雇
用
に
転
換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

18 259 32 814 290

0.9 12.6 1.6 39.6 14.1

3 25 7 388 136

0.5 3.8 1.1 58.7 20.6

9 118 9 241 59

1.3 17.5 1.3 35.7 8.7

6 114 15 177 56

0.9 17.1 2.3 26.6 8.4

0 2 1 8 39

0.0 3.5 1.8 14.0 68.4

「
限
定
な
し
正
社
員
」
（
注

2
）
か
ら
「
限
定
正
社
員
」

（
注
1
）
へ
の
転
換

正
社
員
か
ら
非
正
規
雇
用
へ

の
転
換

そ
の
他

実
績
な
し

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

814 112 11 100 89 65 4 14 1 35

100.0 13.8 1.4 12.3 10.9 8.0 0.5 1.7 0.1 4.3

388 34 2 46 22 27 0 4 1 13

100.0 8.8 0.5 11.9 5.7 7.0 0.0 1.0 0.3 3.4

241 45 3 31 28 24 2 6 0 15

100.0 18.7 1.2 12.9 11.6 10.0 0.8 2.5 0.0 6.2

177 31 6 21 39 14 2 4 0 7

100.0 17.5 3.4 11.9 22.0 7.9 1.1 2.3 0.0 4.0

8 2 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

付問20−１． 転換の実績がない理由（複数選択）
※問20で「10.実績なし」の質問に回答した事業所のみ    母数814

経
営
ト
ッ
プ
の
理
解
を
得
る

こ
と
が
難
し
い
か
ら

人
事
政
策
／
経
営
戦
略
に

と
っ
て
の
必
要
性
や
メ
リ
ッ

ト
が
明
確
で
な
い
か
ら

費
用
（
人
件
費
含
む
）
増
大

に
対
応
で
き
な
い
か
ら

転
換
に
関
連
す
る
諸
制
度
が

な
い
か
ら
、
諸
制
度
の
整
備

が
難
し
い
か
ら

賃
金
テ
ー
ブ
ル
に
お
け
る
転

換
者
の
位
置
づ
け
が
難
し
い

か
ら

転
換
制
度
の
導
入
と
実
施
に

向
け
た
従
業
員
（
労
働
組
合

を
含
む
）
と
の
調
整
が
難
し

い
か
ら

転
換
に
対
し
従
業
員
が
消
極

的
な
態
度
で
あ
る
か
ら

全体 （
利
益
確
保
の
責
任
を
負
っ

て
い
る
）
現
場
責
任
者
等
の

理
解
・
協
力
を
得
に
く
い
か

ら 事
業
所
に
転
換
を
認
め
る
権

限
が
な
い
か
ら



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

102 45 336 35

12.5 5.5 41.3 4.3

30 8 208 25

7.7 2.1 53.6 6.4

36 18 83 3

14.9 7.5 34.4 1.2

36 19 42 6

20.3 10.7 23.7 3.4

0 0 3 1

0.0 0.0 37.5 12.5

有
期
の
非
正
規
雇
用
の
ま
ま

の
方
が
、
雇
用
調
整
が
し
や

す
い
か
ら

無
回
答

人
材
の
質
の
面
か
ら
見
て
、

転
換
希
望
者
を
確
保
で
き
な

い
か
ら

そ
の
他



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

814 92 5 71 58 47 0 6

100.0 11.3 0.6 8.7 7.1 5.8 0.0 0.7

388 28 2 39 16 19 0 2

100.0 7.2 0.5 10.1 4.1 4.9 0.0 0.5

241 39 1 19 15 17 0 4

100.0 16.2 0.4 7.9 6.2 7.1 0.0 1.7

177 23 2 11 27 11 0 0

100.0 13.0 1.1 6.2 15.3 6.2 0.0 0.0

8 2 0 2 0 0 0 0

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

付問20−１． 転換の実績がない理由（最も強く該当）
※問20で「10.実績なし」の質問に回答した事業所のみ

転
換
に
対
し
従
業
員
が
消
極

的
な
態
度
で
あ
る
か
ら

経
営
ト
ッ
プ
の
理
解
を
得
る

こ
と
が
難
し
い
か
ら

人
事
政
策
／
経
営
戦
略
に

と
っ
て
の
必
要
性
や
メ
リ
ッ

ト
が
明
確
で
な
い
か
ら

費
用
（
人
件
費
含
む
）
増
大

に
対
応
で
き
な
い
か
ら

転
換
に
関
連
す
る
諸
制
度
が

な
い
か
ら
、
諸
制
度
の
整
備

が
難
し
い
か
ら

賃
金
テ
ー
ブ
ル
に
お
け
る
転

換
者
の
位
置
づ
け
が
難
し
い

か
ら

転
換
制
度
の
導
入
と
実
施
に

向
け
た
従
業
員
（
労
働
組
合

を
含
む
）
と
の
調
整
が
難
し

い
か
ら



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

1 25 68 30 324 87

0.1 3.1 8.4 3.7 39.8 10.7

1 10 23 7 204 37

0.3 2.6 5.9 1.8 52.6 9.5

0 10 21 11 80 24

0.0 4.1 8.7 4.6 33.2 10.0

0 5 24 12 37 25

0.0 2.8 13.6 6.8 20.9 14.1

0 0 0 0 3 1

0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5

そ
の
他

事
業
所
に
転
換
を
認
め
る
権

限
が
な
い
か
ら

人
材
の
質
の
面
か
ら
見
て
、

転
換
希
望
者
を
確
保
で
き
な

い
か
ら

有
期
の
非
正
規
雇
用
の
ま
ま

の
方
が
、
雇
用
調
整
が
し
や

す
い
か
ら

無
回
答

（
利
益
確
保
の
責
任
を
負
っ

て
い
る
）
現
場
責
任
者
等
の

理
解
・
協
力
を
得
に
く
い
か

ら



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問21． 雇用形態の転換ケース　　母数5317（人数） (複数回答）

全体

5,317 2,822 746 291 213 282 53 30 733 19 128

100.0 53.1 14.0 5.5 4.0 5.3 1.0 0.6 13.8 0.4 2.4

483 314 16 9 53 6 15 1 67 2 0

100.0 65.0 3.3 1.9 11.0 1.2 3.1 0.2 13.9 0.4 0.0

2,069 1,015 186 54 113 198 31 25 443 4 0

100.0 49.1 9.0 2.6 5.5 9.6 1.5 1.2 21.4 0.2 0.0

2,607 1,470 544 228 45 78 7 4 218 13 0

100.0 56.4 20.9 8.7 1.7 3.0 0.3 0.2 8.4 0.5 0.0

158 23 0 0 2 0 0 0 5 0 128

100.0 14.6 0.0 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 81.0

「
限
定
正
社
員
」
か
ら
「
限

定
な
し
正
社
員
」
へ
の
転
換

「
限
定
な
し
正
社
員
」
か
ら

「
限
定
正
社
員
」
へ
の
転
換

正
社
員
か
ら
非
正
規
雇
用
へ

の
転
換

そ
の
他

無
回
答

派
遣
社
員
（
J
）
を
正
社
員

と
し
て
直
接
雇
用

派
遣
社
員
（
J
）
を
他
の
非

正
規
雇
用
の
形
態
で
直
接
雇

用非
正
規
雇
用
労
働
者
（
派
遣

社
員
（
J
）
を
除
く
）
か
ら

正
社
員
へ
の
転
換

非
正
規
雇
用
（
派
遣
社
員

（
J
）
を
除
く
）
の
中
で
、

よ
り
労
働
条
件
の
良
い
雇
用

形
態
へ
の
転
換

有
期
雇
用
の
非
正
規
雇
用
に

つ
い
て
、
同
じ
呼
称
の
ま

ま
、
無
期
雇
用
に
転
換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

954 784 221 61 133 88 23 12 289 9 0

100.0 82.2 23.2 6.4 13.9 9.2 2.4 1.3 30.3 0.9 0.0

137 84 15 6 32 8 8 1 33 2 0

100.0 61.3 10.9 4.4 23.4 5.8 5.8 0.7 24.1 1.5 0.0

375 304 63 24 62 45 14 8 136 2 0

100.0 81.1 16.8 6.4 16.5 12.0 3.7 2.1 36.3 0.5 0.0

432 389 142 30 37 34 1 3 117 5 0

99.8 90.0 32.9 6.9 8.6 7.9 0.2 0.7 27.1 1.2 0.0

10 7 1 1 2 1 0 0 3 0 0

142.9 70.0 10.0 10.0 20.0 10.0 0.0 0.0 30.0 0.0 0.0

非
正
規
雇
用
労
働
者
（
派
遣

社
員
（
J
）
を
除
く
）
か
ら

正
社
員
へ
の
転
換

非
正
規
雇
用
（
派
遣
社
員

（
J
）
を
除
く
）
の
中
で
、

よ
り
労
働
条
件
の
良
い
雇
用

形
態
へ
の
転
換

有
期
雇
用
の
非
正
規
雇
用
に

つ
い
て
、
同
じ
呼
称
の
ま

ま
、
無
期
雇
用
に
転
換

派
遣
社
員
（
J
）
を
正
社
員

と
し
て
直
接
雇
用

派
遣
社
員
（
J
）
を
他
の
非

正
規
雇
用
の
形
態
で
直
接
雇

用 「
限
定
正
社
員
」
か
ら
「
限

定
な
し
正
社
員
」
へ
の
転
換

「
限
定
な
し
正
社
員
」
か
ら

「
限
定
正
社
員
」
へ
の
転
換

正
社
員
か
ら
非
正
規
雇
用
へ

の
転
換

そ
の
他

問21． 雇用形態の転換ケース　　母数954（事業所数） (複数回答）
※問20で「1.非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換」、「2.非正規雇用（派遣社員（J）を除
く）の中で、より労働条件の良い雇用形態への転換」、「3.有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期雇
用に転換」、「4.派遣社員（J）を正社員として直接雇用」、「5.派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇
用」、「6.「限定正社員」（注1）から「限定なし正社員」（注2）への転換」、「7.「限定なし正社員」（注2）から
「限定正社員」（注1）への転換」、「8.正社員から非正規雇用への転換」、「9.その他」の質問に回答した事業所の
み回答

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

675 71 401 246 446 151 144 51 25 18

100.0 10.5 59.4 36.4 66.1 22.4 21.3 7.6 3.7 2.7

74 7 37 18 41 17 12 3 3 2

100.0 9.5 50.0 24.3 55.4 23.0 16.2 4.1 4.1 2.7

259 19 150 85 170 55 57 27 9 11

100.0 7.3 57.9 32.8 65.6 21.2 22.0 10.4 3.5 4.2

334 45 208 139 229 78 72 21 13 5

100.0 13.5 62.3 41.6 68.6 23.4 21.6 6.3 3.9 1.5

8 0 6 4 6 1 3 0 0 0

100.0 0.0 75.0 50.0 75.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換

問22-1．雇用形態の転換を進める理由（複数回答）
※問20で「1.非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換」の質問に
回答した事業所のみ回答

母数675



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

8 151 2 27 6 22 45

1.2 22.4 0.3 4.0 0.9 3.3 6.7

1 17 0 4 1 3 8

1.4 23.0 0.0 5.4 1.4 4.1 10.8

3 63 1 10 1 5 19

1.2 24.3 0.4 3.9 0.4 1.9 7.3

4 70 1 13 4 14 16

1.2 21.0 0.3 3.9 1.2 4.2 4.8

0 1 0 0 0 0 2

0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

無
回
答

そ
の
他

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

675 11 97 29 183 23 27 7 1 4

100.0 1.6 14.4 4.3 27.1 3.4 4.0 1.0 0.1 0.6

74 0 13 3 18 3 2 1 0 1

100.0 0.0 17.6 4.1 24.3 4.1 2.7 1.4 0.0 1.4

259 2 31 7 76 12 8 4 1 2

100.0 0.8 12.0 2.7 29.3 4.6 3.1 1.5 0.4 0.8

334 9 51 19 89 8 17 2 0 1

100.0 2.7 15.3 5.7 26.6 2.4 5.1 0.6 0.0 0.3

8 0 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問22-1．雇用形態の転換を進める理由（最も強く該当）
※問20で「1.非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換」の質問に

回答した事業所のみ回答

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

2 49 1 7 2 20 212

0.3 7.3 0.1 1.0 0.3 3.0 31.4

1 6 0 1 1 3 21

1.4 8.1 0.0 1.4 1.4 4.1 28.4

1 20 0 2 0 4 89

0.4 7.7 0.0 0.8 0.0 1.5 34.4

0 23 1 4 1 13 96

0.0 6.9 0.3 1.2 0.3 3.9 28.7

0 0 0 0 0 0 6

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

無
回
答

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

214 7 119 76 125 55 39 12 2 1

100.0 3.3 55.6 35.5 58.4 25.7 18.2 5.6 0.9 0.5

10 1 5 2 4 2 2 1 1 0

100.0 10.0 50.0 20.0 40.0 20.0 20.0 10.0 10.0 0.0

68 1 35 23 37 13 12 6 0 0

100.0 1.5 51.5 33.8 54.4 19.1 17.6 8.8 0.0 0.0

136 5 79 51 84 40 25 5 1 1

100.0 3.7 58.1 37.5 61.8 29.4 18.4 3.7 0.7 0.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

非正規雇用（派遣社員（J）を除く）の中で、より労働条件の良い雇用形態への転換

問22-2．雇用形態の転換を進める理由（複数回答）
※問20で「2.非正規雇用（派遣社員（J）を除く）の中で、
より労働条件の良い雇用形態への転換」の質問に回答した事業所のみ回答

母数214



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

1 40 1 18 7 6 28

0.5 18.7 0.5 8.4 3.3 2.8 13.1

0 3 0 1 0 0 4

0.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 40.0

1 12 1 6 2 2 9

1.5 17.6 1.5 8.8 2.9 2.9 13.2

0 25 0 11 5 4 15

0.0 18.4 0.0 8.1 3.7 2.9 11.0

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

非正規雇用（派遣社員（J）を除く）の中で、より労働条件の良い雇用形態への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

214 2 35 10 59 7 6 2 0 0

100.0 0.9 16.4 4.7 27.6 3.3 2.8 0.9 0.0 0.0

10 1 2 0 1 1 0 0 0 0

100.0 10.0 20.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

68 0 13 1 20 2 2 1 0 0

100.0 0.0 19.1 1.5 29.4 2.9 2.9 1.5 0.0 0.0

136 1 20 9 38 4 4 1 0 0

100.0 0.7 14.7 6.6 27.9 2.9 2.9 0.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

問22-2．雇用形態の転換を進める理由（最も強く該当）
※問20で「2.非正規雇用（派遣社員（J）を除く）の中で、より労働条件の良い雇用形態への転換」の質問に回

答した事業所のみ回答

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

非正規雇用（派遣社員（J）を除く）の中で、より労働条件の良い雇用形態への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

1 12 0 6 3 5 66

0.5 5.6 0.0 2.8 1.4 2.3 30.8

0 1 0 0 0 0 4

0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

1 6 0 3 1 2 16

1.5 8.8 0.0 4.4 1.5 2.9 23.5

0 5 0 3 2 3 46

0.0 3.7 0.0 2.2 1.5 2.2 33.8

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

無
回
答

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

非正規雇用（派遣社員（J）を除く）の中で、より労働条件の良い雇用形態への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

72 5 31 15 40 17 13 2 5 9

100.0 6.9 43.1 20.8 55.6 23.6 18.1 2.8 6.9 12.5

7 1 3 1 3 1 0 0 0 0

100.0 14.3 42.9 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

27 2 10 4 11 3 6 0 0 4

100.0 7.4 37.0 14.8 40.7 11.1 22.2 0.0 0.0 14.8

38 2 18 10 26 13 7 2 5 5

100.0 5.3 47.4 26.3 68.4 34.2 18.4 5.3 13.2 13.2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

問22-3．雇用形態の転換を進める理由（複数回答）
※問20で「3.有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期雇用に転換」の質問に
回答した事業所のみ回答

母数72

有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期雇用への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

1 5 1 4 2 0 11

1.4 6.9 1.4 5.6 2.8 0.0 15.3

0 0 0 0 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3

1 1 0 1 1 0 5

3.7 3.7 0.0 3.7 3.7 0.0 18.5

0 4 1 3 0 0 5

0.0 10.5 2.6 7.9 0.0 0.0 13.2

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

そ
の
他

無
回
答

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期雇用への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

72 2 13 3 16 2 5 0 1 6

100.0 2.8 18.1 4.2 22.2 2.8 6.9 0.0 1.4 8.3

7 0 2 0 3 0 0 0 0 0

100.0 0.0 28.6 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

27 2 4 1 5 0 3 0 0 3

100.0 7.4 14.8 3.7 18.5 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1

38 0 7 2 8 2 2 0 1 3

100.0 0.0 18.4 5.3 21.1 5.3 5.3 0.0 2.6 7.9

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

問22-3．雇用形態の転換を進める理由（最も強く該当）
※問20で「3.有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期雇用に転換」の質問に回答した事業所のみ

回答

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期雇用への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

0 0 0 0 2 0 22

0.0 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0 30.6

0 0 0 0 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3

0 0 0 0 1 0 8

0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 29.6

0 0 0 0 0 0 13

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.2

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

そ
の
他

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

無
回
答

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期雇用への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

126 7 39 13 80 17 31 4 2 4

100.0 5.6 31.0 10.3 63.5 13.5 24.6 3.2 1.6 3.2

31 4 7 1 17 7 9 3 0 2

100.0 12.9 22.6 3.2 54.8 22.6 29.0 9.7 0.0 6.5

65 2 22 9 44 6 14 1 1 2

100.0 3.1 33.8 13.8 67.7 9.2 21.5 1.5 1.5 3.1

27 1 10 3 18 4 7 0 1 0

100.0 3.7 37.0 11.1 66.7 14.8 25.9 0.0 3.7 0.0

3 0 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

問22- 4．雇用形態の転換を進める理由（複数回答）
※問20で「4.派遣社員（J）を正社員として直接雇用」の質問に回答した事業所のみ回答

母数126

派遣社員（J）を正社員として直接雇用



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

10 16 13 3 1 2 17

7.9 12.7 10.3 2.4 0.8 1.6 13.5

0 2 7 0 0 0 3

0.0 6.5 22.6 0.0 0.0 0.0 9.7

8 8 5 3 1 1 10

12.3 12.3 7.7 4.6 1.5 1.5 15.4

2 6 1 0 0 1 3

7.4 22.2 3.7 0.0 0.0 3.7 11.1

0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

そ
の
他

無
回
答

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

派遣社員（J）を正社員として直接雇用



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

126 2 6 2 49 4 12 1 0 2

100.0 1.6 4.8 1.6 38.9 3.2 9.5 0.8 0.0 1.6

31 1 2 1 10 2 4 1 0 0

100.0 3.2 6.5 3.2 32.3 6.5 12.9 3.2 0.0 0.0

65 1 3 1 31 1 5 0 0 2

100.0 1.5 4.6 1.5 47.7 1.5 7.7 0.0 0.0 3.1

27 0 1 0 7 1 2 0 0 0

100.0 0.0 3.7 0.0 25.9 3.7 7.4 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

問22-4．雇用形態の転換を進める理由（最も強く該当）
※問20で「4.派遣社員（J）を正社員として直接雇用」の質問に回答した事業所のみ回答

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

派遣社員（J）を正社員として直接雇用



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

3 7 1 0 0 1 36

2.4 5.6 0.8 0.0 0.0 0.8 28.6

0 1 1 0 0 0 8

0.0 3.2 3.2 0.0 0.0 0.0 25.8

3 2 0 0 0 0 16

4.6 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0 24.6

0 4 0 0 0 1 11

0.0 14.8 0.0 0.0 0.0 3.7 40.7

0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

派遣社員（J）を正社員として直接雇用



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

86 5 30 11 52 15 14 2 1 3

100.0 5.8 34.9 12.8 60.5 17.4 16.3 2.3 1.2 3.5

6 0 1 0 2 0 1 0 0 0

100.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

45 4 18 5 27 8 8 0 0 3

100.0 8.9 40.0 11.1 60.0 17.8 17.8 0.0 0.0 6.7

35 1 11 6 23 7 5 2 1 0

100.0 2.9 31.4 17.1 65.7 20.0 14.3 5.7 2.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

問22-5．雇用形態の転換を進める理由（複数回答）
※問20で「5.派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇用」の質問に回答した事業所のみ回答

母数86

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇用

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

4 8 22 4 1 6 5

4.7 9.3 25.6 4.7 1.2 7.0 5.8

0 1 2 0 0 2 0

0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

3 4 13 2 0 1 3

6.7 8.9 28.9 4.4 0.0 2.2 6.7

1 3 7 2 1 3 2

2.9 8.6 20.0 5.7 2.9 8.6 5.7

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇用



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

86 1 10 0 31 1 5 0 0 1

100.0 1.2 11.6 0.0 36.0 1.2 5.8 0.0 0.0 1.2

6 0 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45 1 5 0 13 0 3 0 0 1

100.0 2.2 11.1 0.0 28.9 0.0 6.7 0.0 0.0 2.2

35 0 4 0 17 1 2 0 0 0

100.0 0.0 11.4 0.0 48.6 2.9 5.7 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

問22-5．雇用形態の転換を進める理由（最も強く該当）
※問20で「5.派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇用」の質問に回答した事業所のみ回答

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇用

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

1 3 11 0 0 6 16

1.2 3.5 12.8 0.0 0.0 7.0 18.6

0 1 1 0 0 2 0

0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0

1 1 5 0 0 1 14

2.2 2.2 11.1 0.0 0.0 2.2 31.1

0 1 5 0 0 3 2

0.0 2.9 14.3 0.0 0.0 8.6 5.7

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇用

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

25 0 13 5 12 6 4 3 0 0

100.0 0.0 52.0 20.0 48.0 24.0 16.0 12.0 0.0 0.0

8 0 3 1 4 1 1 0 0 0

100.0 0.0 37.5 12.5 50.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

16 0 10 4 8 5 3 3 0 0

100.0 0.0 62.5 25.0 50.0 31.3 18.8 18.8 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

問22-６．雇用形態の転換を進める理由（複数回答）
※問20で「6.「限定正社員」（注1）から「限定なし正社員」（注2）への転換」の質問に回答した事業所のみ回

答

母数25

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

「限定正社員」から「限定なし正社員」への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

0 7 0 2 4 1 2

0.0 28.0 0.0 8.0 16.0 4.0 8.0

0 2 0 1 2 1 1

0.0 25.0 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5

0 5 0 1 1 0 1

0.0 31.3 0.0 6.3 6.3 0.0 6.3

0 0 0 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

「限定正社員」から「限定なし正社員」への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

25 0 4 1 5 1 1 1 0 0

100.0 0.0 16.0 4.0 20.0 4.0 4.0 4.0 0.0 0.0

8 0 1 0 1 0 1 0 0 0

100.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

16 0 3 1 4 1 0 1 0 0

100.0 0.0 18.8 6.3 25.0 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

問22-６．雇用形態の転換を進める理由（最も強く該当）
※問20で「6.「限定正社員」（注1）から「限定なし正社員」（注2）への転換」の質問に回答した事業所のみ回

答

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

「限定正社員」から「限定なし正社員」への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

0 3 0 0 1 1 7

0.0 12.0 0.0 0.0 4.0 4.0 28.0

0 1 0 0 0 1 3

0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 37.5

0 2 0 0 0 0 4

0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

0 0 0 0 1 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

「限定正社員」から「限定なし正社員」への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

18 0 3 1 4 2 1 2 0 0

100.0 0.0 16.7 5.6 22.2 11.1 5.6 11.1 0.0 0.0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0 1 1 3 1 1 1 0 0

100.0 0.0 11.1 11.1 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0

6 0 2 0 1 1 0 1 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

問22-７．雇用形態の転換を進める理由（複数回答）
※問20で「7.「限定なし正社員」（注2）から「限定正社員」（注1）への転換」の質問に回答した事業所のみ回

答

母数18

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

「限定なし正社員」から「限定正社員」への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

0 5 0 13 4 1 2

0.0 27.8 0.0 72.2 22.2 5.6 11.1

0 0 0 1 0 1 1

0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

0 5 0 8 3 0 0

0.0 55.6 0.0 88.9 33.3 0.0 0.0

0 0 0 4 1 0 1

0.0 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

「限定なし正社員」から「限定正社員」への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

18 0 2 0 2 1 0 0 0 0

100.0 0.0 11.1 0.0 11.1 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 0 1 0 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - -

問22-７．雇用形態の転換を進める理由（最も強く該当）
※問20で「7.「限定なし正社員」（注2）から「限定正社員」（注1）への転換」の質問に回答した事業所のみ回

答

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

「限定なし正社員」から「限定正社員」への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

0 1 0 7 0 1 4

0.0 5.6 0.0 38.9 0.0 5.6 22.2

0 0 0 1 0 1 1

0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

0 1 0 3 0 0 2

0.0 11.1 0.0 33.3 0.0 0.0 22.2

0 0 0 3 0 0 1

0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 16.7

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

そ
の
他

無
回
答

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

「限定なし正社員」から「限定正社員」への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

259 8 13 17 31 12 25 9 7 6

100.0 3.1 5.0 6.6 12.0 4.6 9.7 3.5 2.7 2.3

25 0 0 0 3 2 1 0 3 1

100.0 0.0 0.0 0.0 12.0 8.0 4.0 0.0 12.0 4.0

118 4 8 7 11 5 14 6 3 1

100.0 3.4 6.8 5.9 9.3 4.2 11.9 5.1 2.5 0.8

114 4 5 10 15 4 10 3 1 4

100.0 3.5 4.4 8.8 13.2 3.5 8.8 2.6 0.9 3.5

2 0 0 0 2 1 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

問22-８．雇用形態の転換を進める理由（複数回答）
※問20で「8.正社員から非正規雇用への転換」の質問に回答した事業所のみ回答

母数259

正社員から非正規雇用への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

0 67 2 81 32 64 32

0.0 25.9 0.8 31.3 12.4 24.7 12.4

0 6 1 3 4 5 7

0.0 24.0 4.0 12.0 16.0 20.0 28.0

0 29 1 38 14 34 13

0.0 24.6 0.8 32.2 11.9 28.8 11.0

0 31 0 40 14 24 12

0.0 27.2 0.0 35.1 12.3 21.1 10.5

0 1 0 0 0 1 0

0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

そ
の
他

無
回
答

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

正社員から非正規雇用への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

259 5 2 3 9 4 7 3 2 3

100.0 1.9 0.8 1.2 3.5 1.5 2.7 1.2 0.8 1.2

25 0 0 0 1 1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0

118 3 2 0 4 2 3 2 1 1

100.0 2.5 1.7 0.0 3.4 1.7 2.5 1.7 0.8 0.8

114 2 0 3 4 1 4 1 0 2

100.0 1.8 0.0 2.6 3.5 0.9 3.5 0.9 0.0 1.8

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問22-８．雇用形態の転換を進める理由（最も強く該当）
※問20で「8.正社員から非正規雇用への転換」の質問に回答した事業所のみ回答

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

正社員から非正規雇用への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

0 37 1 46 11 58 68

0.0 14.3 0.4 17.8 4.2 22.4 26.3

0 3 1 2 2 5 9

0.0 12.0 4.0 8.0 8.0 20.0 36.0

0 18 0 20 4 31 27

0.0 15.3 0.0 16.9 3.4 26.3 22.9

0 16 0 24 5 22 30

0.0 14.0 0.0 21.1 4.4 19.3 26.3

0 0 0 0 0 0 2

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

正社員から非正規雇用への転換



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

32 0 5 4 5 1 7 2 1 2

100.0 0.0 15.6 12.5 15.6 3.1 21.9 6.3 3.1 6.3

7 0 0 0 1 0 2 1 0 1

100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3

9 0 1 1 1 0 2 0 0 0

100.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0

15 0 4 3 3 1 3 1 1 1

100.0 0.0 26.7 20.0 20.0 6.7 20.0 6.7 6.7 6.7

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

問22-９．雇用形態の転換を進める理由（複数回答）
※問20で「9.その他」の質問に回答した事業所のみ回答

母数32

その他

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

0 3 0 0 2 5 16

0.0 9.4 0.0 0.0 6.3 15.6 50.0

0 0 0 0 0 1 4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1

0 2 0 0 2 1 5

0.0 22.2 0.0 0.0 22.2 11.1 55.6

0 1 0 0 0 3 6

0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0

0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無
回
答

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

32 0 2 1 3 0 1 1 0 0

100.0 0.0 6.3 3.1 9.4 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0

7 0 0 0 1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0

9 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 0 2 1 2 0 1 0 0 0

100.0 0.0 13.3 6.7 13.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問22-９．雇用形態の転換を進める理由（最も強く該当）
※問20で「9.その他」の質問に回答した事業所のみ回答

その他

転
換
す
る
従
業
員
本

人
の
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ

ン
が
向
上
す
る
た
め

職
場
全
体
の
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
の
向
上

に
つ
な
げ
る
た
め

優
秀
な
人
材
を
確
保

す
る
た
め
（
引
き
留

め
効
果
、
呼
び
込
み

効
果
）

ノ
ウ
ハ
ウ
の
蓄
積
、

業
務
の
品
質
を
向
上

さ
せ
る
た
め

人
員
不
足
に
よ
る
事

業
停
止
（
操
業
停

止
）
等
の
リ
ス
ク
を

回
避
す
る
た
め

経
営
ト
ッ
プ
の
理

念
・
方
針
を
実
現
す

る
た
め

公
的
な
助
成
措
置
を

活
用
で
き
る
た
め

労
働
契
約
法
の
無
期

転
換
ル
ー
ル
に
対
応

す
る
た
め

年
齢
構
成
上
の
正
社

員
数
（
限
定
正
社
員

を
含
む
）
の
ば
ら
つ

き
を
解
消
す
る
た
め



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

0 1 0 0 1 5 17

0.0 3.1 0.0 0.0 3.1 15.6 53.1

0 0 0 0 0 1 4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1

0 1 0 0 1 1 6

0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 66.7

0 0 0 0 0 3 6

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0

0 0 0 0 0 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

従
業
員
（
あ
る
い
は

労
働
組
合
）
か
ら
の

要
請
に
応
え
る
た
め

派
遣
社
員
の
受
け
入

れ
期
間
の
上
限
に
対

応
す
る
た
め

家
事
、
育
児
、
介
護

等
と
両
立
し
た
い
と

い
う
従
業
員
の
ニ
ー

ズ
に
応
え
る
た
め

病
気
や
障
害
等
を
持

つ
従
業
員
の
ニ
ー
ズ

に
応
え
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

非
正
規
雇
用
労
働
者

よ
り
も
正
社
員
の
方

が
、
ト
ー
タ
ル
で
コ

ス
ト
が
か
か
ら
な
い

た
め



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 全体

2,058 624 1,206 228 624 391 223 10

100.0 30.3 58.6 11.1 100.0 62.7 35.7 1.6

661 87 483 91 87 43 43 1

100.0 13.2 73.1 13.8 100.0 49.4 49.4 1.1

675 253 374 48 253 155 90 8

100.0 37.5 55.4 7.1 100.0 61.3 35.6 3.2

665 278 336 51 278 188 89 1

100.0 41.8 50.5 7.7 100.0 67.6 32.0 0.4

57 6 13 38 6 5 1 0

100.0 10.5 22.8 66.7 100.0 83.3 16.7 0.0

問23．雇用形態の転換を
従業員に勧めているか

勧
め
て
い
る
（
い
た
）

勧
め
て
い
な
い

無
回
答

あ
っ
た

な
か
っ
た

無
回
答

付問23−１．雇用転換の勧めを従業員側が固
辞したケース
※問23で「１.勧めている（いた）」と回答
した事業所のみ回答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

391 224 165 185 66 99 115 14 21

100.0 57.3 42.2 47.3 16.9 25.3 29.4 3.6 5.4

43 14 10 13 14 14 12 1 1

100.0 32.6 23.3 30.2 32.6 32.6 27.9 2.3 2.3

155 91 63 78 16 32 36 5 8

100.0 58.7 40.6 50.3 10.3 20.6 23.2 3.2 5.2

188 118 88 91 36 52 66 8 12

100.0 62.8 46.8 48.4 19.1 27.7 35.1 4.3 6.4

5 1 4 3 0 1 1 0 0

100.0 20.0 80.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

付問23−2．雇用転換の勧めを従業員側が固辞したケース（複数回答）
※付問23-1で「１.あった」と回答した事業所のみ回答

母数391

転
勤
が
あ
り
う
る
の
は
困
る

か
ら
／
い
や
だ
か
ら

通
勤
時
間
が
長
く
な
る
の
は

困
る
か
ら
／
い
や
だ
か
ら

仕
事
内
容
が
難
し
く
な
る
／

仕
事
の
範
囲
が
広
が
る
の
が

い
や
だ
か
ら

管
理
監
督
な
ど
の
責
任
を
負

う
の
は
い
や
だ
か
ら

配
置
転
換
な
ど
で
現
在
の
仕

事
や
職
場
が
変
わ
る
の
が
い

や
だ
か
ら

勤
務
時
間
や
労
働
日
数
が
長

く
な
る
の
は
い
や
だ
か
ら

家
事
・
育
児
・
介
護
等
と
両

立
で
き
な
く
な
る
か
ら

自
分
の
都
合
の
よ
い
時
間
で

働
け
な
く
な
る
か
ら



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

27 38 36 29 51 13 16

6.9 9.7 9.2 7.4 13.0 3.3 4.1

4 1 1 2 10 3 0

9.3 2.3 2.3 4.7 23.3 7.0 0.0

7 16 17 12 19 5 9

4.5 10.3 11.0 7.7 12.3 3.2 5.8

16 19 18 15 21 5 7

8.5 10.1 9.6 8.0 11.2 2.7 3.7

0 2 0 0 1 0 0

0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

精
神
的
、
体
力
的
に
対
応
出

来
な
い
か
ら

自
分
の
都
合
で
辞
め
る
こ
と

が
で
き
な
く
な
る
か
ら

組
織
に
縛
ら
れ
る
働
き
方
は

い
や
だ
か
ら

賃
金
の
調
整
が
で
き
な
く
な

る
か
ら

賃
金
や
待
遇
が
特
に
良
く
な

る
わ
け
で
は
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

391 90 51 45 23 25 24 2 4

100.0 23.0 13.0 11.5 5.9 6.4 6.1 0.5 1.0

43 9 3 4 8 3 2 0 1

100.0 20.9 7.0 9.3 18.6 7.0 4.7 0.0 2.3

155 35 21 24 3 9 14 2 1

100.0 22.6 13.5 15.5 1.9 5.8 9.0 1.3 0.6

188 46 27 17 12 12 8 0 2

100.0 24.5 14.4 9.0 6.4 6.4 4.3 0.0 1.1

5 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

付問23−2．雇用転換の勧めを従業員側が固辞したケース（最も強く該当）
※付問23-1で「１.あった」と回答した事業所のみ回答

転
勤
が
あ
り
う
る
の
は
困
る

か
ら
／
い
や
だ
か
ら

勤
務
時
間
や
労
働
日
数
が
長

く
な
る
の
は
い
や
だ
か
ら

配
置
転
換
な
ど
で
現
在
の
仕

事
や
職
場
が
変
わ
る
の
が
い

や
だ
か
ら

管
理
監
督
な
ど
の
責
任
を
負

う
の
は
い
や
だ
か
ら

仕
事
内
容
が
難
し
く
な
る
／

仕
事
の
範
囲
が
広
が
る
の
が

い
や
だ
か
ら

通
勤
時
間
が
長
く
な
る
の
は

困
る
か
ら
／
い
や
だ
か
ら

自
分
の
都
合
の
よ
い
時
間
で

働
け
な
く
な
る
か
ら

家
事
・
育
児
・
介
護
等
と
両

立
で
き
な
く
な
る
か
ら



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

8 11 4 4 5 18 77

2.0 2.8 1.0 1.0 1.3 4.6 19.7

1 1 0 0 4 3 4

2.3 2.3 0.0 0.0 9.3 7.0 9.3

3 4 2 2 1 6 28

1.9 2.6 1.3 1.3 0.6 3.9 18.1

4 6 2 2 0 9 41

2.1 3.2 1.1 1.1 0.0 4.8 21.8

0 0 0 0 0 0 4

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

賃
金
や
待
遇
が
特
に
良
く
な

る
わ
け
で
は
な
い
か
ら

組
織
に
縛
ら
れ
る
働
き
方
は

い
や
だ
か
ら

自
分
の
都
合
で
辞
め
る
こ
と

が
で
き
な
く
な
る
か
ら

精
神
的
、
体
力
的
に
対
応
出

来
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

賃
金
の
調
整
が
で
き
な
く
な

る
か
ら



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

675 49 319 171 60 21 21 2 0 2 30

100.0 7.3 47.3 25.3 8.9 3.1 3.1 0.3 0.0 0.3 4.4

76 11 34 12 7 3 1 0 0 0 8

100.0 14.5 44.7 15.8 9.2 3.9 1.3 0.0 0.0 0.0 10.5

256 16 119 77 19 5 10 1 0 0 9

100.0 6.3 46.5 30.1 7.4 2.0 3.9 0.4 0.0 0.0 3.5

333 22 165 77 34 13 10 1 0 2 9

100.0 6.6 49.5 23.1 10.2 3.9 3.0 0.3 0.0 0.6 2.7

10 0 1 5 0 0 0 0 0 0 4

100.0 0.0 10.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

150万円
未満上昇

100万円
未満上昇

50万円
未満上昇

問24-1．転換前後の賃金（年収ベース（手当、賞与などを含む））の変化
※問20で「1.非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転
換」の質問に回答した事業所のみ回答

変
化
な
し

  非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換

無
回
答

100万円
以上低下

100万円
未満低下

50万円
未満低下

200万円
以上上昇

200万円
未満上昇



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

214 14 140 25 2 4 2 4 0 0 23

100.0 6.5 65.4 11.7 0.9 1.9 0.9 1.9 0.0 0.0 10.7

9 1 5 0 0 0 0 0 0 0 3

100.0 11.1 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

65 7 40 8 0 0 1 2 0 0 7

100.0 10.8 61.5 12.3 0.0 0.0 1.5 3.1 0.0 0.0 10.8

130 6 95 17 2 4 1 2 0 0 3

100.0 4.6 73.1 13.1 1.5 3.1 0.8 1.5 0.0 0.0 2.3

10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

問24-2．転換前後の賃金（年収ベース（手当、賞与などを含む））の変化
※問20で「2.非正規雇用（派遣社員（J）を除く）の中で、より労働条件の
良い雇用形態への転換」の質問に回答した事業所のみ回答

100万円
以上低下

50万円
未満上昇

100万円
未満上昇

150万円
未満上昇

200万円
未満上昇

200万円
以上上昇

50万円
未満低下

100万円
未満低下

非正規雇用（派遣社員（J）を除く）の中で、より労働条件の良い雇用形態への転換

変
化
な
し

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

72 37 25 1 2 0 1 0 0 0 6

100.0 51.4 34.7 1.4 2.8 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0 8.3

7 4 2 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

27 15 10 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 55.6 37.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4

36 18 13 1 2 0 0 0 0 0 2

100.0 50.0 36.1 2.8 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

50万円
未満低下

100万円
未満低下

100万円
以上低下

問24-3．転換前後の賃金（年収ベース（手当、賞与などを含む））の変化
※問20で「3.有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期雇用に転換」の質問に回答
した事業所のみ回答

有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期雇用へ転換

変
化
な
し

無
回
答

50万円
未満上昇

100万円
未満上昇

150万円
未満上昇

200万円
未満上昇

200万円
以上上昇



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

126 15 47 18 7 1 4 15 4 1 14

100.0 11.9 37.3 14.3 5.6 0.8 3.2 11.9 3.2 0.8 11.1

30 4 10 3 3 0 0 6 2 0 2

100.0 13.3 33.3 10.0 10.0 0.0 0.0 20.0 6.7 0.0 6.7

64 8 29 9 2 0 4 7 1 0 4

100.0 12.5 45.3 14.1 3.1 0.0 6.3 10.9 1.6 0.0 6.3

27 3 7 6 2 1 0 2 1 1 4

100.0 11.1 25.9 22.2 7.4 3.7 0.0 7.4 3.7 3.7 14.8

5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4

100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

50万円
未満上昇

100万円
未満上昇

150万円
未満上昇

200万円
未満上昇

200万円
以上上昇

50万円
未満低下

問24-4．転換前後の賃金（年収ベース（手当、賞与などを含む））の変化
※問20で「4.派遣社員（J）を正社員として直接雇用」の質問に回答した事業所のみ
回答

100万円
未満低下

100万円
以上低下

派遣社員（J）を正社員として直接雇用

変
化
な
し

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

86 17 40 4 0 0 1 11 3 0 10

100.0 19.8 46.5 4.7 0.0 0.0 1.2 12.8 3.5 0.0 11.6

6 2 2 0 0 0 0 1 0 0 1

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7

45 7 22 4 0 0 0 4 3 0 5

100.0 15.6 48.9 8.9 0.0 0.0 0.0 8.9 6.7 0.0 11.1

35 8 16 0 0 0 1 6 0 0 4

100.0 22.9 45.7 0.0 0.0 0.0 2.9 17.1 0.0 0.0 11.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - -

問24-5．転換前後の賃金（年収ベース（手当、賞与などを含む））の変化
※問20で「5.派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇用」の質問に回答した
事業所のみ回答

派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇用

変
化
な
し

無
回
答

100万円
以上低下

50万円
未満上昇

100万円
未満上昇

150万円
未満上昇

200万円
未満上昇

200万円
以上上昇

50万円
未満低下

100万円
未満低下



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

25 9 12 2 1 0 1 0 0 0 0

100.0 36.0 48.0 8.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0

9 4 3 1 1 0 0 0 0 0 0

100.0 44.4 33.3 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15 5 8 1 0 0 1 0 0 0 0

100.0 33.3 53.3 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - - - -

50万円
未満低下

100万円
未満低下

問24-6．転換前後の賃金（年収ベース（手当、賞与などを含む））の変化
※問20で「6.「限定正社員」（注1）から「限定なし正社員」（注2）への転換」の質問に回答し
た事業所のみ回答

100万円
以上低下

150万円
未満上昇

50万円
未満上昇

100万円
未満上昇

「限定正社員」から「限定なし正社員」への転換

変
化
な
し

無
回
答

200万円
未満上昇

200万円
以上上昇



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

675 335 245 144 55 14

100.0 49.6 36.3 21.3 8.1 2.1

74 43 20 13 4 4

100.0 58.1 27.0 17.6 5.4 5.4

259 139 77 53 16 6

100.0 53.7 29.7 20.5 6.2 2.3

334 149 146 77 35 4

100.0 44.6 43.7 23.1 10.5 1.2

8 4 2 1 0 0

100.0 50.0 25.0 12.5 0.0 0.0

問25−１．雇用形態の転換の際に業務の変更（複数回答）
※問20で「1.非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員
への転換」の質問に回答した事業所のみ回答

母数675

  非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換

同
じ
業
務
に
従
事

（
転
換
で
の
変
更
は

な
か
っ
た
）

同
じ
業
務
に
、
役
割

等
を
追
加

（
例
：
指
導
役
、
全

体
へ
の
目
配
せ
）

同
じ
業
務
に
従
事
し

つ
つ
、
業
務
の
追
加

あ
り
（
例
：
担
当
エ

リ
ア
や
担
当
店
舗
の

追
加
）

違
う
業
務
や
店
舗
等

に
配
属

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

214 118 52 35 15 4

100.0 55.1 24.3 16.4 7.0 1.9

10 3 0 5 0 1

100.0 30.0 0.0 50.0 0.0 10.0

68 41 14 12 3 1

100.0 60.3 20.6 17.6 4.4 1.5

136 74 38 18 12 2

100.0 54.4 27.9 13.2 8.8 1.5

0 0 0 0 0 0

- - - - - -

問25−2．雇用形態の転換の際に業務の変更（複数回答）
※問20で「2.非正規雇用（派遣社員（J）を除く）の中で、より労働
条件の良い雇用形態への転換」の質問に回答した事業所のみ回答

母数214

非正規雇用（派遣社員（J）を除く）の中で、より労働条件の良い雇用形態
への転換

同
じ
業
務
に
従
事

（
転
換
で
の
変
更
は

な
か
っ
た
）

同
じ
業
務
に
、
役
割

等
を
追
加

（
例
：
指
導
役
、
全

体
へ
の
目
配
せ
）

同
じ
業
務
に
従
事
し

つ
つ
、
業
務
の
追
加

あ
り
（
例
：
担
当
エ

リ
ア
や
担
当
店
舗
の

追
加
）

違
う
業
務
や
店
舗
等

に
配
属

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

72 54 9 5 2 2

100.0 75.0 12.5 6.9 2.8 2.8

7 6 0 1 0 0

100.0 85.7 0.0 14.3 0.0 0.0

27 23 1 1 1 0

100.0 85.2 3.7 3.7 3.7 0.0

38 25 8 3 1 2

100.0 65.8 21.1 7.9 2.6 5.3

0 0 0 0 0 0

- - - - - -

問25−3．雇用形態の転換の際に業務の変更（複数回答）
※問20で「3.有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期
雇用に転換」の質問に回答した事業所のみ回答

母数72

有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無期雇用へ転換

同
じ
業
務
に
従
事

（
転
換
で
の
変
更
は

な
か
っ
た
）

同
じ
業
務
に
、
役
割

等
を
追
加

（
例
：
指
導
役
、
全

体
へ
の
目
配
せ
）

同
じ
業
務
に
従
事
し

つ
つ
、
業
務
の
追
加

あ
り
（
例
：
担
当
エ

リ
ア
や
担
当
店
舗
の

追
加
）

違
う
業
務
や
店
舗
等

に
配
属

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

126 77 28 20 5 6

100.0 61.1 22.2 15.9 4.0 4.8

31 21 4 4 1 1

100.0 67.7 12.9 12.9 3.2 3.2

65 39 15 12 3 2

100.0 60.0 23.1 18.5 4.6 3.1

27 15 9 4 1 3

100.0 55.6 33.3 14.8 3.7 11.1

3 2 0 0 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

問25−4．雇用形態の転換の際に業務の変更（複数回答）
※問20で「4.派遣社員（J）を正社員として直接雇用」の質問に回答
した事業所のみ回答

母数126

派遣社員（J）を正社員として直接雇用

同
じ
業
務
に
、
役
割

等
を
追
加

（
例
：
指
導
役
、
全

体
へ
の
目
配
せ
）

同
じ
業
務
に
従
事
し

つ
つ
、
業
務
の
追
加

あ
り
（
例
：
担
当
エ

リ
ア
や
担
当
店
舗
の

追
加
）

違
う
業
務
や
店
舗
等

に
配
属

無
回
答

同
じ
業
務
に
従
事

（
転
換
で
の
変
更
は

な
か
っ
た
）



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

86 60 11 11 4 7

100.0 69.8 12.8 12.8 4.7 8.1

5 5 0 0 0 1

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 20.0

45 34 8 8 1 2

100.0 75.6 17.8 17.8 2.2 4.4

35 21 3 3 3 4

100.0 60.0 8.6 8.6 8.6 11.4

0 0 0 0 0 0

- - - - - -

問25−5．雇用形態の転換の際に業務の変更（複数回答）
※問20で「5.派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇用」の
質問に回答した事業所のみ回答

母数86

派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接雇用

同
じ
業
務
に
従
事

（
転
換
で
の
変
更
は

な
か
っ
た
）

同
じ
業
務
に
、
役
割

等
を
追
加

（
例
：
指
導
役
、
全

体
へ
の
目
配
せ
）

同
じ
業
務
に
従
事
し

つ
つ
、
業
務
の
追
加

あ
り
（
例
：
担
当
エ

リ
ア
や
担
当
店
舗
の

追
加
）

違
う
業
務
や
店
舗
等

に
配
属

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

25 10 12 6 4 0

100.0 40.0 48.0 24.0 16.0 0.0

8 3 2 2 2 0

100.0 37.5 25.0 25.0 25.0 0.0

16 7 10 3 2 0

100.0 43.8 62.5 18.8 12.5 0.0

1 0 0 1 0 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0

- - - - - -

問25−6．雇用形態の転換の際に業務の変更（複数回答）
※問20で「6.「限定正社員」（注1）から「限定なし正社員」（注2）
への転換」の質問に回答した事業所のみ回答

母数25

「限定正社員」から「限定なし正社員」への転換

同
じ
業
務
に
、
役
割

等
を
追
加

（
例
：
指
導
役
、
全

体
へ
の
目
配
せ
）

同
じ
業
務
に
従
事
し

つ
つ
、
業
務
の
追
加

あ
り
（
例
：
担
当
エ

リ
ア
や
担
当
店
舗
の

追
加
）

違
う
業
務
や
店
舗
等

に
配
属

無
回
答

同
じ
業
務
に
従
事

（
転
換
で
の
変
更
は

な
か
っ
た
）



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

954 194 223 87 141 386 87 124 182 33

100.0 20.3 23.4 9.1 14.8 40.5 9.1 13.0 19.1 3.5

137 14 26 8 21 38 12 12 22 4

100.0 10.2 19.0 5.8 15.3 27.7 8.8 8.8 16.1 2.9

375 79 78 42 50 151 37 51 68 11

100.0 21.1 20.8 11.2 13.3 40.3 9.9 13.6 18.1 2.9

432 100 119 36 70 194 38 59 92 18

100.0 23.1 27.5 8.3 16.2 44.9 8.8 13.7 21.3 4.2

10 1 0 1 0 3 0 2 0 0

100.0 10.0 0.0 10.0 0.0 30.0 0.0 20.0 0.0 0.0

問26．雇用形態の転換の取組を進める際の課題や困難（複数回答）
※問20で「1.非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換」、「2.非正規雇用（派遣社員

（J）を除く）の中で、より労働条件の良い雇用形態への転換」、「3.有期雇用の非正規雇用について、同じ呼
称のまま、無期雇用に転換」、「4.派遣社員（J）を正社員として直接雇用」、「5.派遣社員（J）を他の非正規
雇用の形態で直接雇用」、「6.「限定正社員」（注1）から「限定なし正社員」（注2）への転換」、「7.「限定
なし正社員」（注2）から「限定正社員」（注1）への転換」、「8.正社員から非正規雇用への転換」、「9.その

他」の質問に回答した事業所のみ回答
母数954

雇
用
形
態
間
で
の
業
務
分
担

や
待
遇
等
に
お
け
る
バ
ラ
ン

ス賃
金
テ
ー
ブ
ル
に
お
け
る
転

換
者
の
位
置
づ
け

転
換
に
関
連
す
る
諸
制
度
の

整
備

人
事
政
策
/
経
営
戦
略
に

と
っ
て
の
必
要
性
や
メ
リ
ッ

ト
の
明
確
化

経
営
ト
ッ
プ
の
理
解
を
得
る

こ
と

人
材
の
質
の
面
か
ら
見
た
、

転
換
希
望
者
の
確
保

転
換
に
対
す
る
従
業
員
の
消

極
的
態
度

費
用
（
人
件
費
含
む
）
増
大

へ
の
対
応

経
営
方
針
（
合
理
化
、
経
営

統
合
な
ど
）
や
他
制
度
と
の

整
合
性



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

47 37 29 114 120

4.9 3.9 3.0 11.9 12.6

4 3 3 29 24

2.9 2.2 2.2 21.2 17.5

22 14 13 44 42

5.9 3.7 3.5 11.7 11.2

21 19 13 41 49

4.9 4.4 3.0 9.5 11.3

0 1 0 0 5

0.0 10.0 0.0 0.0 50.0

（
利
益
確
保
の
責
任
を
負
っ

て
い
る
）
現
場
責
任
者
等
の

理
解
・
協
力

そ
の
他

無
回
答

転
換
制
度
の
導
入
と
実
施
に

向
け
た
従
業
員
（
労
働
組
合

を
含
む
）
へ
の
説
明
・
調
整

事
業
所
に
転
換
を
認
め
る
権

限
が
な
い
こ
と



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

954 66 96 21 36 161 26 33 43 3 10

100.0 6.9 10.1 2.2 3.8 16.9 2.7 3.5 4.5 0.3 1.0

77 7 11 1 8 13 5 0 11 2 0

100.0 9.1 14.3 1.3 10.4 16.9 6.5 0.0 14.3 2.6 0.0

229 27 32 11 12 66 10 16 15 1 7

100.0 11.8 14.0 4.8 5.2 28.8 4.4 7.0 6.6 0.4 3.1

266 32 52 9 16 81 11 17 17 0 3

100.0 12.0 19.5 3.4 6.0 30.5 4.1 6.4 6.4 0.0 1.1

382 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問26．雇用形態の転換の取組を進める際の課題や困難（最も強く該当）
※問20で「1.非正規雇用労働者（派遣社員（J）を除く）から正社員への転換」、「2.非正規雇用（派遣社員（J）を
除く）の中で、より労働条件の良い雇用形態への転換」、「3.有期雇用の非正規雇用について、同じ呼称のまま、無
期雇用に転換」、「4.派遣社員（J）を正社員として直接雇用」、「5.派遣社員（J）を他の非正規雇用の形態で直接
雇用」、「6.「限定正社員」（注1）から「限定なし正社員」（注2）への転換」、「7.「限定なし正社員」（注2）か
ら「限定正社員」（注1）への転換」、「8.正社員から非正規雇用への転換」、「9.その他」の質問に回答した事業所

のみ回答

経
営
方
針
（
合
理
化
、
経
営

統
合
な
ど
）
や
他
制
度
と
の

整
合
性

転
換
制
度
の
導
入
と
実
施
に

向
け
た
従
業
員
（
労
働
組
合

を
含
む
）
へ
の
説
明
・
調
整

人
事
政
策
/
経
営
戦
略
に

と
っ
て
の
必
要
性
や
メ
リ
ッ

ト
の
明
確
化

費
用
（
人
件
費
含
む
）
増
大

へ
の
対
応

転
換
に
関
連
す
る
諸
制
度
の

整
備

賃
金
テ
ー
ブ
ル
に
お
け
る
転

換
者
の
位
置
づ
け

雇
用
形
態
間
で
の
業
務
分
担

や
待
遇
等
に
お
け
る
バ
ラ
ン

ス転
換
に
対
す
る
従
業
員
の
消

極
的
態
度

人
材
の
質
の
面
か
ら
見
た
、

転
換
希
望
者
の
確
保

経
営
ト
ッ
プ
の
理
解
を
得
る

こ
と



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

6 8 66 379

0.6 0.8 6.9 39.7

1 1 17 0

1.3 1.3 22.1 0.0

3 2 27 0

1.3 0.9 11.8 0.0

1 5 22 0

0.4 1.9 8.3 0.0

1 0 0 379

0.3 0.0 0.0 99.2

そ
の
他

無
回
答

（
利
益
確
保
の
責
任
を
負
っ

て
い
る
）
現
場
責
任
者
等
の

理
解
・
協
力

事
業
所
に
転
換
を
認
め
る
権

限
が
な
い
こ
と



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問27．待遇改善や雇用形態の転換等の今後の見込み（複数回答）　母数2058

全体

2,058 557 236 152 90 58 31

100.0 27.1 11.5 7.4 4.4 2.8 1.5

661 63 19 10 22 5 10

100.0 9.5 2.9 1.5 3.3 0.8 1.5

675 219 68 58 45 29 13

100.0 32.4 10.1 8.6 6.7 4.3 1.9

665 271 146 83 23 24 8

100.0 40.8 22.0 12.5 3.5 3.6 1.2

57 4 3 1 0 0 0

100.0 7.0 5.3 1.8 0.0 0.0 0.0

「
限
定
正
社
員
」
か
ら
「
限

定
な
し
正
社
員
」
へ
の
転
換

を
す
す
め
る

派
遣
社
員
（
J
）
の
他
の
非

正
規
雇
用
で
の
直
接
雇
用
を

す
す
め
る

派
遣
社
員
（
J
）
の
正
社
員

と
し
て
の
直
接
雇
用
を
す
す

め
る

有
期
雇
用
の
非
正
規
雇
用
に

つ
い
て
、
同
じ
呼
称
の
ま
ま

で
、
無
期
へ
の
転
換
を
す
す

め
る

非
正
規
雇
用
（
派
遣
（
J
）

を
除
く
）
の
中
で
、
よ
り
労

働
条
件
の
良
い
雇
用
形
態
へ

の
転
換
を
す
す
め
る

非
正
規
雇
用
（
派
遣
（
J
）

を
除
く
）
か
ら
正
社
員
へ
の

転
換
を
す
す
め
る



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

154 14 854 136 306

7.5 0.7 41.5 6.6 14.9

14 1 372 74 122

2.1 0.2 56.3 11.2 18.5

55 8 261 42 68

8.1 1.2 38.7 6.2 10.1

85 5 209 20 77

12.8 0.8 31.4 3.0 11.6

0 0 12 0 39

0.0 0.0 21.1 0.0 68.4

無
回
答

そ
の
他

特
段
の
取
組
は
考
え
て
い
な

い「
限
定
な
し
正
社
員
」
か
ら

「
限
定
正
社
員
」
へ
の
転
換

を
す
す
め
る

非
正
規
雇
用
労
働
者
（
派
遣

社
員
を
含
む
）
の
賃
金
（
派

遣
料
金
）
や
待
遇
の
改
善
を

す
す
め
る



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問27．待遇改善や雇用形態の転換等の今後の見込み（最も強く該当）

全体

2,058 394 86 62 49 11

100.0 19.1 4.2 3.0 2.4 0.5

661 44 10 6 16 0

100.0 6.7 1.5 0.9 2.4 0.0

675 159 27 23 25 5

100.0 23.6 4.0 3.4 3.7 0.7

665 187 48 32 8 6

100.0 28.1 7.2 4.8 1.2 0.9

57 4 1 1 0 0

100.0 7.0 1.8 1.8 0.0 0.0

非
正
規
雇
用
（
派
遣
（
J
）

を
除
く
）
か
ら
正
社
員
へ
の

転
換
を
す
す
め
る

非
正
規
雇
用
（
派
遣
（
J
）

を
除
く
）
の
中
で
、
よ
り
労

働
条
件
の
良
い
雇
用
形
態
へ

の
転
換
を
す
す
め
る

有
期
雇
用
の
非
正
規
雇
用
に

つ
い
て
、
同
じ
呼
称
の
ま
ま

で
、
無
期
へ
の
転
換
を
す
す

め
る

派
遣
社
員
（
J
）
の
正
社
員

と
し
て
の
直
接
雇
用
を
す
す

め
る

派
遣
社
員
（
J
）
の
他
の
非

正
規
雇
用
で
の
直
接
雇
用
を

す
す
め
る



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

18 81 6 826 129 396

0.9 3.9 0.3 40.1 6.3 19.2

8 11 0 363 71 132

1.2 1.7 0.0 54.9 10.7 20.0

6 36 3 251 39 101

0.9 5.3 0.4 37.2 5.8 15.0

4 34 3 201 19 123

0.6 5.1 0.5 30.2 2.9 18.5

0 0 0 11 0 40

0.0 0.0 0.0 19.3 0.0 70.2

「
限
定
正
社
員
」
か
ら
「
限

定
な
し
正
社
員
」
へ
の
転
換

を
す
す
め
る

非
正
規
雇
用
労
働
者
（
派
遣

社
員
を
含
む
）
の
賃
金
（
派

遣
料
金
）
や
待
遇
の
改
善
を

す
す
め
る

「
限
定
な
し
正
社
員
」
か
ら

「
限
定
正
社
員
」
へ
の
転
換

を
す
す
め
る

特
段
の
取
組
は
考
え
て
い
な

い そ
の
他

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問28．組合の有無 付問28-1．過半数組合

全体 全体

2,058 248 1,656 154 248 177 68 3

100.0 12.1 80.5 7.5 100.0 71.4 27.4 1.2

661 38 573 50 38 31 7 0

100.0 5.7 86.7 7.6 100.0 81.6 18.4 0.0

675 122 518 35 122 90 32 0

100.0 18.1 76.7 5.2 100.0 73.8 26.2 0.0

665 86 544 35 86 54 29 3

100.0 12.9 81.8 5.3 100.0 62.8 33.7 3.5

57 2 21 34 2 2 0 0

100.0 3.5 36.8 59.6 100.0 100.0 0.0 0.0

無
回
答

過
半
数
組
合
で
あ
る

過
半
数
組
合
で
な
い

無
回
答

労
働
組
合
が
あ
る

労
働
組
合
が
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

付問28-2．非正規雇用労働者の組合員

全体 全体

177 59 113 5 0 248 114 106 28

100.0 33.3 63.8 2.8 0.0 100.0 46.0 42.7 11.3

31 4 24 3 0 38 10 20 8

100.0 12.9 77.4 9.7 0.0 100.0 26.3 52.6 21.1

90 25 63 2 0 122 56 54 12

100.0 27.8 70.0 2.2 0.0 100.0 45.9 44.3 9.8

54 29 25 0 0 86 46 32 8

100.0 53.7 46.3 0.0 0.0 100.0 53.5 37.2 9.3

2 1 1 0 0 2 2 0 0

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

無
回
答

無
回
答

定
め
て
い
る

定
め
て
い
な
い

付問28-3．労働協約において、非正規雇用
労働者の労働条件を定めているか

わ
か
ら
な
い

い
な
い

い
る



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

付問28-4．労働組合と派遣社員の関係

全体 全体

248 7 199 4 38 7 4 3 0

100.0 2.8 80.2 1.6 15.3 100.0 57.1 42.9 0.0

36 0 25 0 11 0 0 0 0

100.0 0.0 69.4 0.0 30.6 - - - -

122 4 99 2 17 4 2 2 0

100.0 3.3 81.1 1.6 13.9 100.0 50.0 50.0 0.0

86 3 73 0 10 3 2 1 0

100.0 3.5 84.9 0.0 11.6 100.0 66.7 33.3 0.0

4 0 2 2 0 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 - - - -

付問28-5．労働協約において、派遣社員の
労働条件を定めているか

定
め
て
い
る

定
め
て
い
な
い

無
回
答

無
回
答

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

74 47 7 1 19

100.0 63.5 9.5 1.4 25.7

22 20 0 0 2

100.0 90.9 0.0 0.0 9.1

24 15 2 0 7

100.0 62.5 8.3 0.0 29.2

26 12 5 1 8

100.0 46.2 19.2 3.8 30.8

2 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

問29.派遣している社員に対する自社（派遣元）の就業規則・賃金規程
の適用

※付問6-2「01派遣している」と回答した事業所のみ回答

正
社
員
と
同
一
の
就

業
規
則
・
賃
金
規
程

が
適
用
さ
れ
て
い
る

正
社
員
と
は
異
な

る
、
非
正
規
雇
用
向

け
の
就
業
規
則
・
賃

金
規
程
が
適
用
さ
れ

て
い
る

非
正
規
雇
用
の
た
め

の
就
業
規
則
等
は
存

在
し
な
い
（
個
別
に

労
働
条
件
を
決
定
す

る
、
な
ど
）

無
回
答

無期雇用派遣



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

58 8 30 4 16

100.0 13.8 51.7 6.9 27.6

11 1 5 2 3

100.0 9.1 45.5 18.2 27.3

19 4 7 0 8

100.0 21.1 36.8 0.0 42.1

28 3 18 2 5

100.0 10.7 64.3 7.1 17.9

- - - - -

- - - - -

正
社
員
と
同
一
の
就

業
規
則
・
賃
金
規
程

が
適
用
さ
れ
て
い
る

正
社
員
と
は
異
な

る
、
非
正
規
雇
用
向

け
の
就
業
規
則
・
賃

金
規
程
が
適
用
さ
れ

て
い
る

非
正
規
雇
用
の
た
め

の
就
業
規
則
等
は
存

在
し
な
い
（
個
別
に

労
働
条
件
を
決
定
す

る
、
な
ど
）

無
回
答

有期雇用派遣



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

74 36 17 43 24 22 48 37 23 10 4 1

100.0 48.6 23.0 58.1 32.4 29.7 64.9 50.0 31.1 13.5 5.4 1.4

22 14 7 15 11 9 16 15 6 5 0 0

100.0 63.6 31.8 68.2 50.0 40.9 72.7 68.2 27.3 22.7 0.0 0.0

24 10 6 14 6 5 13 8 8 2 2 1

100.0 41.7 25.0 58.3 25.0 20.8 54.2 33.3 33.3 8.3 8.3 4.2

26 11 4 13 6 7 18 12 7 3 2 0

100.0 42.3 15.4 50.0 23.1 26.9 69.2 46.2 26.9 11.5 7.7 0.0

2 1 0 1 1 1 1 2 2 0 0 0

100.0 50.0 0.0 50.0 50.0 50.0 50.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

問31.派遣している社員の賃金を決定する要素（複数回答）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

本
人
の
業
績
・
成
果

会
社
の
業
績

地
域
の
賃
金
相
場

そ
の
他

無
回
答

無期雇用派遣

仕
事
の
難
易
度

仕
事
の
量

仕
事
の
責
任
・
役
割

年
齢

勤
続
年
数

能
力
・
技
能



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

58 33 10 37 11 12 36 31 13 15 4 2

100.0 56.9 17.2 63.8 19.0 20.7 62.1 53.4 22.4 25.9 6.9 3.4

11 6 0 5 4 0 7 6 1 0 2 1

100.0 54.5 0.0 45.5 36.4 0.0 63.6 54.5 9.1 0.0 18.2 9.1

19 7 2 10 4 4 10 8 5 3 1 1

100.0 36.8 10.5 52.6 21.1 21.1 52.6 42.1 26.3 15.8 5.3 5.3

28 20 8 22 3 8 19 17 7 12 1 0

100.0 71.4 28.6 78.6 10.7 28.6 67.9 60.7 25.0 42.9 3.6 0.0

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

有期雇用派遣

仕
事
の
難
易
度

仕
事
の
量

仕
事
の
責
任
・
役
割

年
齢

勤
続
年
数

能
力
・
技
能

会
社
の
業
績

地
域
の
賃
金
相
場

そ
の
他

無
回
答

本
人
の
業
績
・
成
果



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

74 51 22 19 6 4 1

100.0 68.9 29.7 25.7 8.1 5.4 1.4

22 17 8 7 1 0 0

100.0 77.3 36.4 31.8 4.5 0.0 0.0

24 12 7 7 4 1 1

100.0 50.0 29.2 29.2 16.7 4.2 4.2

26 20 6 5 1 3 0

100.0 76.9 23.1 19.2 3.8 11.5 0.0

2 2 1 0 0 0 0

100.0 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

賃
金
格
付
け
の
上
昇

で
の
対
応

（
職
務
・
役
職
に
関

連
し
た
）
手
当
で
の

対
応

（
職
務
・
役
職
関
連

手
当
以
外
の
）
賞
与

で
の
対
応

そ
の
他

賃
金
の
引
き
上
げ
は

な
い

問31-1.派遣している社員の賃金引き上げの方法（複数回答）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

無期雇用派遣



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

58 29 10 10 7 17 2

100.0 50.0 17.2 17.2 12.1 29.3 3.4

11 5 0 2 0 5 1

100.0 45.5 0.0 18.2 0.0 45.5 9.1

19 11 4 3 0 3 1

100.0 57.9 21.1 15.8 0.0 15.8 5.3

28 13 6 5 7 9 0

100.0 46.4 21.4 17.9 25.0 32.1 0.0

- - - - - - -

- - - - - - -

無
回
答

有期雇用派遣

賃
金
格
付
け
の
上
昇

で
の
対
応

（
職
務
・
役
職
に
関

連
し
た
）
手
当
で
の

対
応

（
職
務
・
役
職
関
連

手
当
以
外
の
）
賞
与

で
の
対
応

そ
の
他

賃
金
の
引
き
上
げ
は

な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 全体

74 52 3 0 19 58 28 15 2 13

100.0 70.3 4.1 0.0 25.7 100.0 48.3 25.9 3.4 22.4

22 18 0 0 4 11 5 3 1 2

100.0 81.8 0.0 0.0 18.2 100.0 45.5 27.3 9.1 18.2

24 16 2 0 6 19 7 3 1 8

100.0 66.7 8.3 0.0 25.0 100.0 36.8 15.8 5.3 42.1

26 16 1 0 9 28 16 9 0 3

100.0 61.5 3.8 0.0 34.6 100.0 57.1 32.1 0.0 10.7

2 2 0 0 0 - - - - -

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 - - - - -

問32_1　年休（有給休暇）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

無期雇用派遣

無
回
答

有期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 全体

74 46 2 1 25 58 31 6 4 17

100.0 62.2 2.7 1.4 33.8 100.0 53.4 10.3 6.9 29.3

22 17 0 0 5 11 4 2 1 4

100.0 77.3 0.0 0.0 22.7 100.0 36.4 18.2 9.1 36.4

24 14 1 0 9 19 7 1 1 10

100.0 58.3 4.2 0.0 37.5 100.0 36.8 5.3 5.3 52.6

26 14 1 0 11 28 20 3 2 3

100.0 53.8 3.8 0.0 42.3 100.0 71.4 10.7 7.1 10.7

2 1 0 1 0 - - - - -

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 - - - - -

問32_2　産前産後休業
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

無期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

有期雇用派遣



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 46 2 1 25 58 28 9 4 17

100.0 62.2 2.7 1.4 33.8 100.0 48.3 15.5 6.9 29.3

22 17 0 0 5 11 4 2 1 4

100.0 77.3 0.0 0.0 22.7 100.0 36.4 18.2 9.1 36.4

24 14 1 0 9 19 7 1 1 10

100.0 58.3 4.2 0.0 37.5 100.0 36.8 5.3 5.3 52.6

26 14 1 0 11 28 17 6 2 3

100.0 53.8 3.8 0.0 42.3 100.0 60.7 21.4 7.1 10.7

2 1 0 1 0 - - - - -

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 - - - - -

問32_３　育児休業
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

有期雇用派遣

適
用
は
な
い

無期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

無
回
答

全体 全体



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 46 2 1 25 58 28 9 4 17

100.0 62.2 2.7 1.4 33.8 100.0 48.3 15.5 6.9 29.3

22 17 0 0 5 11 4 2 1 4

100.0 77.3 0.0 0.0 22.7 100.0 36.4 18.2 9.1 36.4

24 14 1 0 9 19 7 1 1 10

100.0 58.3 4.2 0.0 37.5 100.0 36.8 5.3 5.3 52.6

26 14 1 0 11 28 17 6 2 3

100.0 53.8 3.8 0.0 42.3 100.0 60.7 21.4 7.1 10.7

2 1 0 1 0 - - - - -

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 - - - - -

問32_4　介護休業
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

有期雇用派遣無期雇用派遣

無
回
答

全体 全体

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

74 33 2 2 37 58 21 7 2 28

100.0 44.6 2.7 2.7 50.0 100.0 36.2 12.1 3.4 48.3

22 10 0 0 12 11 2 2 1 6

100.0 45.5 0.0 0.0 54.5 100.0 18.2 18.2 9.1 54.5

24 10 1 0 13 19 4 1 1 13

100.0 41.7 4.2 0.0 54.2 100.0 21.1 5.3 5.3 68.4

26 12 1 1 12 28 15 4 0 9

100.0 46.2 3.8 3.8 46.2 100.0 53.6 14.3 0.0 32.1

2 1 0 1 0 - - - - -

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 - - - - -

問32_5　子の看護休暇
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

全体

無
回
答

有期雇用派遣無期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 39 2 2 31 58 25 9 3 21

100.0 52.7 2.7 2.7 41.9 100.0 43.1 15.5 5.2 36.2

22 13 0 0 9 11 3 2 1 5

100.0 59.1 0.0 0.0 40.9 100.0 27.3 18.2 9.1 45.5

24 12 1 0 11 19 7 1 1 10

100.0 50.0 4.2 0.0 45.8 100.0 36.8 5.3 5.3 52.6

26 13 1 1 11 28 15 6 1 6

100.0 50.0 3.8 3.8 42.3 100.0 53.6 21.4 3.6 21.4

2 1 0 1 0 - - - - -

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 - - - - -

問32_6　介護休暇
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

全体 全体
無期雇用派遣 有期雇用派遣

無
回
答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 50 1 1 22 58 19 15 10 14

100.0 67.6 1.4 1.4 29.7 100.0 32.8 25.9 17.2 24.1

22 18 0 0 4 11 4 2 3 2

100.0 81.8 0.0 0.0 18.2 100.0 36.4 18.2 27.3 18.2

24 14 0 1 9 19 6 2 3 8

100.0 58.3 0.0 4.2 37.5 100.0 31.6 10.5 15.8 42.1

26 16 1 0 9 28 9 11 4 4

100.0 61.5 3.8 0.0 34.6 100.0 32.1 39.3 14.3 14.3

2 2 0 0 0 - - - - -

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 - - - - -

問32_7　慶弔休暇
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

全体 全体

無
回
答

無期雇用派遣 有期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 24 2 5 43 58 13 8 13 24

100.0 32.4 2.7 6.8 58.1 100.0 22.4 13.8 22.4 41.4

22 10 0 0 12 11 2 1 5 3

100.0 45.5 0.0 0.0 54.5 100.0 18.2 9.1 45.5 27.3

24 7 0 0 17 19 4 0 3 12

100.0 29.2 0.0 0.0 70.8 100.0 21.1 0.0 15.8 63.2

26 7 2 3 14 28 7 7 5 9

100.0 26.9 7.7 11.5 53.8 100.0 25.0 25.0 17.9 32.1

2 0 0 2 0 - - - - -

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 - - - - -

問32_8　短時間勤務制度
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

全体

無
回
答

全体
無期雇用派遣

無
回
答

有期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 10 1 11 52 58 7 1 16 34

100.0 13.5 1.4 14.9 70.3 100.0 12.1 1.7 27.6 58.6

22 4 0 1 17 11 0 0 5 6

100.0 18.2 0.0 4.5 77.3 100.0 0.0 0.0 45.5 54.5

24 4 0 3 17 19 2 0 4 13

100.0 16.7 0.0 12.5 70.8 100.0 10.5 0.0 21.1 68.4

26 2 1 5 18 28 5 1 7 15

100.0 7.7 3.8 19.2 69.2 100.0 17.9 3.6 25.0 53.6

2 0 0 2 0 - - - - -

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 - - - - -

問32_9　フレックスタイム制度
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

無
回
答

有期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

無
回
答

全体 全体
無期雇用派遣

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 43 3 3 25 58 11 9 22 16

100.0 58.1 4.1 4.1 33.8 100.0 19.0 15.5 37.9 27.6

22 15 0 0 7 11 3 2 3 3

100.0 68.2 0.0 0.0 31.8 100.0 27.3 18.2 27.3 27.3

24 15 2 0 7 19 3 4 3 9

100.0 62.5 8.3 0.0 29.2 100.0 15.8 21.1 15.8 47.4

26 11 1 3 11 28 5 3 16 4

100.0 42.3 3.8 11.5 42.3 100.0 17.9 10.7 57.1 14.3

2 2 0 0 0 - - - - -

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 - - - - -

問32_10　賞与（寸志を含む）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

全体全体

無
回
答

有期雇用派遣無期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

74 33 1 7 33 58 8 4 28 18

100.0 44.6 1.4 9.5 44.6 100.0 13.8 6.9 48.3 31.0

22 11 0 0 11 11 2 1 6 2

100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 18.2 9.1 54.5 18.2

24 13 0 2 9 19 3 0 7 9

100.0 54.2 0.0 8.3 37.5 100.0 15.8 0.0 36.8 47.4

26 9 1 3 13 28 3 3 15 7

100.0 34.6 3.8 11.5 50.0 100.0 10.7 10.7 53.6 25.0

2 0 0 2 0 - - - - -

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 - - - - -

問32_11　退職金
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

全体
無期雇用派遣

無
回
答

有期雇用派遣



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 50 3 0 21 58 22 13 9 14

100.0 67.6 4.1 0.0 28.4 100.0 37.9 22.4 15.5 24.1

22 18 0 0 4 11 3 3 3 2

100.0 81.8 0.0 0.0 18.2 100.0 27.3 27.3 27.3 18.2

24 17 1 0 6 19 7 4 1 7

100.0 70.8 4.2 0.0 25.0 100.0 36.8 21.1 5.3 36.8

26 13 2 0 11 28 12 6 5 5

100.0 50.0 7.7 0.0 42.3 100.0 42.9 21.4 17.9 17.9

2 2 0 0 0 - - - - -

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 - - - - -

問32_12　通勤手当
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

全体

無
回
答

有期雇用派遣

無
回
答

全体
無期雇用派遣



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 25 1 7 41 58 8 3 18 29

100.0 33.8 1.4 9.5 55.4 100.0 13.8 5.2 31.0 50.0

22 8 0 1 13 11 2 1 5 3

100.0 36.4 0.0 4.5 59.1 100.0 18.2 9.1 45.5 27.3

24 9 0 1 14 19 4 1 4 10

100.0 37.5 0.0 4.2 58.3 100.0 21.1 5.3 21.1 52.6

26 7 1 4 14 28 2 1 9 16

100.0 26.9 3.8 15.4 53.8 100.0 7.1 3.6 32.1 57.1

2 1 0 1 0 - - - - -

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 - - - - -

問32_13　住宅手当
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

全体
無期雇用派遣

全体

無
回
答

有期雇用派遣



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

74 37 3 2 32 58 11 8 16 23

100.0 50.0 4.1 2.7 43.2 100.0 19.0 13.8 27.6 39.7

22 15 0 0 7 11 1 1 7 2

100.0 68.2 0.0 0.0 31.8 100.0 9.1 9.1 63.6 18.2

24 10 2 0 12 19 5 3 2 9

100.0 41.7 8.3 0.0 50.0 100.0 26.3 15.8 10.5 47.4

26 10 1 2 13 28 5 4 7 12

100.0 38.5 3.8 7.7 50.0 100.0 17.9 14.3 25.0 42.9

2 2 0 0 0 - - - - -

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 - - - - -

問32_14その他諸手当（※）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

全体
無期雇用派遣

無
回
答

有期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 15 0 16 43 58 6 0 18 34

100.0 20.3 0.0 21.6 58.1 100.0 10.3 0.0 31.0 58.6

22 6 0 1 15 11 3 0 3 5

100.0 27.3 0.0 2.0 68.2 100.0 27.3 0.0 27.3 45.5

24 6 0 6 12 19 2 0 4 13

100.0 25.0 0.0 25.0 50.0 100.0 10.5 0.0 21.1 68.4

26 3 0 7 16 28 1 0 11 16

100.0 11.5 0.0 26.9 61.5 100.0 3.6 0.0 39.3 57.1

2 0 0 2 0 - - - - -

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 - - - - -

無
回
答

全体

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

有期雇用派遣

問32_15　企業年金
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

全体
無期雇用派遣



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 20 0 10 44 58 8 0 19 31

100.0 27.0 0.0 13.5 59.5 100.0 13.8 0.0 32.8 53.4

22 7 0 1 14 11 4 0 3 4

100.0 31.8 0.0 4.5 63.6 100.0 36.4 0.0 27.3 36.4

24 7 0 1 16 19 1 0 3 15

100.0 29.2 0.0 4.2 66.7 100.0 5.3 0.0 15.8 78.9

26 6 0 6 14 28 3 0 13 12

100.0 23.1 0.0 23.1 53.8 100.0 10.7 0.0 46.4 42.9

2 0 0 2 0 - - - - -

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 - - - - -

無期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

有期雇用派遣

無
回
答

全体 全体

問32_16　財形制度
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 33 2 3 36 58 24 3 3 28

100.0 44.6 2.7 4.1 48.6 100.0 41.4 5.2 5.2 48.3

22 9 0 1 12 11 4 1 1 5

100.0 40.9 0.0 4.5 54.5 100.0 36.4 9.1 9.1 45.5

24 8 1 1 14 19 5 1 1 12

100.0 33.3 4.2 4.2 58.3 100.0 26.3 5.3 5.3 63.2

26 15 1 0 10 28 15 1 1 11

100.0 57.7 3.8 0.0 38.5 100.0 53.6 3.6 3.6 39.3

2 1 0 1 0 - - - - -

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 - - - - -

無
回
答

有期雇用派遣

無
回
答

全体 全体
無期雇用派遣

問32_17　福利厚生施設（※※）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 49 3 0 22 58 33 8 3 14

100.0 66.2 4.1 0.0 29.7 100.0 56.9 13.8 5.2 24.1

22 15 0 0 7 11 7 2 0 2

100.0 68.2 0.0 0.0 31.8 100.0 63.6 18.2 0.0 18.2

24 18 0 0 6 19 11 1 0 7

100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 100.0 57.9 5.3 0.0 36.8

26 14 3 0 9 28 15 5 3 5

100.0 53.8 11.5 0.0 34.6 100.0 53.6 17.9 10.7 17.9

2 2 0 0 0 - - - - -

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 - - - - -

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

問32_18　健康診断（※※※）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

有期雇用派遣無期雇用派遣

無
回
答

全体全体

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 42 3 1 28 58 24 9 3 22

100.0 56.8 4.1 1.4 37.8 100.0 41.4 15.5 5.2 37.9

22 15 0 0 7 11 5 2 1 3

100.0 68.2 0.0 0.0 31.8 100.0 45.5 18.2 9.1 27.3

24 12 2 0 10 19 6 3 0 10

100.0 50.0 8.3 0.0 41.7 100.0 31.6 15.8 0.0 52.6

26 13 1 1 11 28 13 4 2 9

100.0 50.0 3.8 3.8 42.3 100.0 46.4 14.3 7.1 32.1

2 2 0 0 0 - - - - -

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 - - - - -

問32_19　教育訓練（OJT）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

全体全体

無
回
答

有期雇用派遣無期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

74 35 2 4 33 58 20 11 4 23

100.0 47.3 2.7 5.4 44.6 100.0 34.5 19.0 6.9 39.7

22 12 0 0 10 11 3 2 1 5

100.0 54.5 0.0 0.0 45.5 100.0 27.3 18.2 9.1 45.5

24 11 1 1 11 19 6 2 1 10

100.0 45.8 4.2 4.2 45.8 100.0 31.6 10.5 5.3 52.6

26 11 1 2 12 28 11 7 2 8

100.0 42.3 3.8 7.7 46.2 100.0 39.3 25.0 7.1 28.6

2 1 0 1 0 - - - - -

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 - - - - -

問32_20　教育訓練（OFF-JT）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

全体

無
回
答

有期雇用派遣無期雇用派遣

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 35 0 4 35 58 15 9 12 22

100.0 47.3 0.0 5.4 47.3 100.0 25.9 15.5 20.7 37.9

22 13 0 0 9 11 2 2 2 5

100.0 59.1 0.0 0.0 40.9 100.0 18.2 18.2 18.2 45.5

24 11 0 1 12 19 5 1 1 12

100.0 45.8 0.0 4.2 50.0 100.0 26.3 5.3 5.3 63.2

26 9 0 3 14 28 8 6 9 5

100.0 34.6 0.0 11.5 53.8 100.0 28.6 21.4 32.1 17.9

2 2 0 0 0 - - - - -

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 - - - - -

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

有期雇用派遣無期雇用派遣
全体

問32_21　人事評価制度（職務遂行能力）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

無
回
答

全体



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

74 36 0 4 34 58 14 8 13 23

100.0 48.6 0.0 5.4 45.9 100.0 24.1 13.8 22.4 39.7

22 13 0 0 9 11 2 2 2 5

100.0 59.1 0.0 0.0 40.9 100.0 18.2 18.2 18.2 45.5

24 12 0 1 11 19 4 1 2 12

100.0 50.0 0.0 4.2 45.8 100.0 21.1 5.3 10.5 63.2

26 9 0 3 14 28 8 5 9 6

100.0 34.6 0.0 11.5 53.8 100.0 28.6 17.9 32.1 21.4

2 2 0 0 0 - - - - -

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 - - - - -

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

正
社
員
と
同
じ
制
度

を
適
用

正
社
員
と
は
異
な
る

制
度
を
適
用

適
用
は
な
い

無
回
答

全体 全体

無
回
答

有期雇用派遣無期雇用派遣

問32_22　人事評価制度（業績・成果）
※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

74 13 16 17 5 23

100.0 17.6 21.6 23.0 6.8 31.1

22 3 6 7 3 3

100.0 13.6 27.3 31.8 13.6 13.6

24 4 3 5 1 11

100.0 16.7 12.5 20.8 4.2 45.8

26 6 7 5 1 7

100.0 23.1 26.9 19.2 3.8 26.9

2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

問33.派遣している社員と、派遣先の正社員及び派遣元の正社員との賃金や待遇の差に係る認
識・取組

※付問6-2「02派遣している」と回答した事業所のみ回答

そ
の
他

も
と
も
と
賃
金
や
待

遇
の
差
が
な
い
／
賃

金
や
待
遇
の
差
を
既

に
解
消
し
て
い
る

賃
金
や
待
遇
の
差
に

つ
い
て
、
特
段
の
対

応
は
し
て
い
な
い

無期雇用派遣の派遣社員と派遣先正社員との差

賃
金
や
待
遇
の
差
に

つ
い
て
問
題
が
あ
る

と
認
識
し
て
お
り
、

差
の
縮
小
に
向
け

て
、
取
組
を
進
め
て

い
る

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

58 11 19 9 1 18

100.0 19.0 32.8 15.5 1.7 31.0

11 0 7 2 0 2

100.0 0.0 63.6 18.2 0.0 18.2

19 3 2 2 0 12

100.0 15.8 10.5 10.5 0.0 63.2

28 8 10 5 1 4

100.0 28.6 35.7 17.9 3.6 14.3

0 - - - - -

0.0 - - - - -

有期雇用派遣の派遣社員と派遣先正社員との差

賃
金
や
待
遇
の
差
に

つ
い
て
問
題
が
あ
る

と
認
識
し
て
お
り
、

差
の
縮
小
に
向
け

て
、
取
組
を
進
め
て

い
る

賃
金
や
待
遇
の
差
に

つ
い
て
、
特
段
の
対

応
は
し
て
い
な
い

も
と
も
と
賃
金
や
待

遇
の
差
が
な
い
／
賃

金
や
待
遇
の
差
を
既

に
解
消
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

74 5 12 23 5 29

100.0 6.8 16.2 31.1 6.8 39.2

22 0 2 13 2 5

100.0 0.0 9.1 59.1 9.1 22.7

24 2 5 4 1 12

100.0 8.3 20.8 16.7 4.2 50.0

26 3 5 6 2 10

100.0 11.5 19.2 23.1 7.7 38.5

2 0 0 0 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

無期雇用派遣の派遣社員と派遣元正社員との差

賃
金
や
待
遇
の
差
に

つ
い
て
問
題
が
あ
る

と
認
識
し
て
お
り
、

差
の
縮
小
に
向
け

て
、
取
組
を
進
め
て

い
る

賃
金
や
待
遇
の
差
に

つ
い
て
、
特
段
の
対

応
は
し
て
い
な
い

も
と
も
と
賃
金
や
待

遇
の
差
が
な
い
／
賃

金
や
待
遇
の
差
を
既

に
解
消
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体

58 6 20 11 4 17

100.0 10.3 34.5 19.0 6.9 29.3

11 0 7 2 0 2

100.0 0.0 63.6 18.2 0.0 18.2

19 1 3 2 1 12

100.0 5.3 15.8 10.5 5.3 63.2

28 5 10 7 3 3

100.0 17.9 35.7 25.0 10.7 10.7

- - - - - -

- - - - - -

有期雇用派遣の派遣社員と派遣元正社員との差

賃
金
や
待
遇
の
差
に

つ
い
て
問
題
が
あ
る

と
認
識
し
て
お
り
、

差
の
縮
小
に
向
け

て
、
取
組
を
進
め
て

い
る

賃
金
や
待
遇
の
差
に

つ
い
て
、
特
段
の
対

応
は
し
て
い
な
い

も
と
も
と
賃
金
や
待

遇
の
差
が
な
い
／
賃

金
や
待
遇
の
差
を
既

に
解
消
し
て
い
る

そ
の
他

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体　

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 全体

10 3 4 0 3 3 2 1 0

100.0 30.0 40.0 0.0 30.0 100.0 66.7 33.3 0.0

2 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 - - - -

2 0 1 0 1 0 0 0 0

100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 - - - -

6 3 2 0 1 3 2 1 0

100.0 50.0 33.3 0.0 16.7 100.0 66.7 33.3 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - - -

い
る

い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

問34.当該労働組合（複数ある場合はいずれかの労働
組合）の組合員の中に、派遣している社員がいるか
※付問6-2「02派遣している」と回答し、かつ問28で
貴事業所に労働組合が「1．ある」を選択した事業所
のみ回答

問35.当該労働組合（複数ある場合はいず
れかの労働組合）の組合員の中に、派遣し
ている社員がいるか
※付問6-2「02派遣している」と回答し、
かつ問34「1．いる」を選択した事業所の
み回答

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金（時給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 ～1000円
未満

1,000～
1,100円未

満

1,100～
1,200円未

満

1,200～
1,300円未

満

1,300～
1,400円未

満

1,400～
1,500円未

満

1,500円以
上

無回答

全体 12 1 2 1 2 1 0 0 5
100.0 8.3 16.7 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 41.7

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   3 - - - - - - - 3

100.0 - - - - - - - 100.0
8.3以上38.4％未満　 1 - 1 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -
38.4％以上  8 1 1 1 2 1 - - 2

100.0 12.5 12.5 12.5 25.0 12.5 - - 25.0
非正規比率算出不可能  - - - - - - - - -

- - - - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金（時給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値 全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

7 1,121.4 157.7 157.7 1,400.0 950.0 12 8 1 3
100.0 66.7 8.3 25.0

- - - - - - 3 1 0 2
100.0 33.3 0.0 66.7

1 1000.0 1000.0 - 1000.0 1000.0 1 0 1 0
100.0 0.0 100.0 0.0

6 1141.7 1150.0 162.5 1400.0 950.0 8 7 0 1
100.0 87.5 0.0 12.5

- - - - - - 0 0 0 0
100.0 33.3 0.0 66.7



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金（日給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 ～10,000
円未満

10,000～
11,000円

未満

11,000～
12,000円
未満

12,000～
13,000円

未満

13,000円
以上

無回答

全体 4 0 0 1 1 0 2
100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   4 - - 1 1 - 2

100.0 - - 25.0 25.0 - 50.0
8.3以上38.4％未満　 - - - - - - -

- - - - - - -
38.4％以上  - - - - - - -

- - - - - - -
非正規比率算出不可能  - - - - - - -

- - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金（日給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

2 12,252.0 12,252.0 356.4 12,504.0 12,000.0

2 12,252.0 12,252.0 356.4 12504.0 12000.0

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金（日給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

4 2 1 1
100.0 50.0 25.0 25.0

4 2 1 1
100.0 50.0 25.0 25.0

- - - -

- - - -

- - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金
（月給）
※付問6-2「02派遣してい
る」と回答した事業所のみ

全体 ～130,000
円未満

130,000～
180,000円

未満

180,000～
230,000円

未満

230,000～
280,000円

未満

280,000～
330,000円

未満

全体 55 0 3 12 16 11
100.0 0.0 5.5 21.8 29.1 20.0

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   18 - 1 2 5 5
100.0 - 5.6 11.1 27.8 27.8

8.3以上38.4％未満　 19 - 2 4 5 3
100.0 - 10.5 21.1 26.3 15.8

38.4％以上  16 - - 6 6 2
100.0 - - 37.5 37.5 12.5

非正規比率算出不可能  2 - - - - 1
100.0 - - - - 50.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金
（月給）
※付問6-2「02派遣してい
る」と回答した事業所のみ

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

330,000～
380,000円

未満

380,000～
430,000円

未満

430,000～
480,000円

未満

480,000円
以上～

無回答

5 2 1 0 5
9.1 3.6 1.8 0.0 9.1

3 1 1 - -
16.7 5.6 5.6 - -

2 1 - - 2
10.5 5.3 - - 10.5

- - - - 2
- - - - 12.5
- - - - 1
- - - - 50.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金
（月給）
※付問6-2「02派遣してい
る」と回答した事業所のみ

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

50 264,946.5 12,252.0 66,655.5 440,000.0 135,000.0

18 293,135.4 284,450.0 74,195.3 440,000.0 156,000.0

17 255,760.6 250,000.0 69,232.9 400,000.0 135,000.0

14 236,458.5 237,000.0 37,277.9 305,000.0 180,000.0

1 312,540.0 312,540.0 - 312,540.0 312,540.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金
（月給）
※付問6-2「02派遣してい
る」と回答した事業所のみ

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

55 25 24 6
100.0 45.5 43.6 10.9

18 7 10 1
100.0 38.9 55.6 5.6

19 9 7 3
100.0 47.4 36.8 15.8

16 8 7 1
100.0 50.0 43.8 6.3

2 1 - 1
100.0 50.0 - 50.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体 380,000
円

無回答 全体 平均値(単位
=円)

中央値 標準
偏差

最大値 最小値

全体 1 1 0 1 3,800,000.0 3,800,000.0 - 3,800,000.0 3,800,000.0

100.0 100.0 0.0
非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   - - - - - - - - -
- - -

8.3以上38.4％未満　 1 1 0 1 3,800,000.0 3,800,000.0 - 3,800,000.0 3,800,000.0
0.0 - 0.0

38.4％以上  - - - - - - - - -
- - -

非正規比率算出不可能  - - - - - - - - -
- - -

問30.　無期雇用派遣　賃
金（年俸）

※付問6-2「02派遣してい
る」と回答した事業所の

み回答



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

問30.　無期雇用派遣　賃
金（年俸）

※付問6-2「02派遣してい
る」と回答した事業所の

み回答

全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

- - - -
- - - -
1 1 - -

100.0 100.0 - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金（賞与）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 ～500,000
円未満

500,000～
1,000,000
円未満

1,000,000
～

1,500,000
円未満

1,500,000
～

2,000,000
円未満

2,000,000
～

2,500,000
円未満

2,500,000
～

3,000,000
円未満

全体 74 37 18 5 0 0 0
100.0 50.0 24.3 6.8 0.0 0.0 0.0

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   22 12 7 1 - - -

100.0 54.5 31.8 4.5 - - -
8.3以上38.4％未満　 24 10 7 - - - -

100.0 41.7 29.2 - - - -
38.4％以上  26 14 4 4 - - -

100.0 53.8 15.4 15.4 - - -
非正規比率算出不可能  2 1 - - - - -

100.0 50.0 - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金（賞与）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

3,000,000
～

3,500,000
円未満

3,500,000
～

4,000,000
円未満

4,000,000
～

4,500,000
円未満

4,500,000
～

5,000,000
円未満

5,000,000
円以上

無回答

0 1 0 2 0 11
0.0 1.4 0.0 2.7 0.0 14.9

- 1 - 1 - 0
- 4.5 - 4.5 - 0.0
- - - 1 - 6
- - - 4.2 - 25.0
- - - - - 4
- - - - - 15.4
- - - - - 1
- - - - - 50.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣賃金（賞与）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

63 604,047.8 12,252.0 66,655.5 5,000,000.0 0.0

22 768,658.4 284,450.0 74,195.3 4,500,000.0 0.0

18 658,788.3 250,000.0 69,232.9 5,000,000.0 0.0

22 413,015.2 237,000.0 37,277.9 1,238,000.0 0.0

1 200,000.0 312,540.0 - 200,000.0 200,000.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣　賃金（労働
時間）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 〜7時間
未満

7〜8時間
未満

8〜9時間
未満

9〜10時
間未満

10時間以
上未満

無回答

全体 74 1 14 50 1 0 8
100.0 1.4 18.9 67.6 1.4 0.0 10.8

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   22 - 7 13 1 - 1
100.0 - 31.8 59.1 4.5 - 4.5

8.3以上38.4％未満　 24 - 2 18 - - 4
25.0 - 8.3 - - - 16.7

38.4％以上  26 1 5 18 - - 2
100.0 3.8 19.2 69.2 - - 7.7

非正規比率算出不可能  2 - - 1 - - 1
100.0 - - 50.0 - - 50.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.無期雇用派遣　賃金（労働
時間）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値
(単位=
円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

66 7.9 8.0 0.5 10.0 5.0

22 7.9 8.0 0.6 10.0 7.0

20 8.0 8.0 0.2 8.0 7.3

26 7.8 8.0 0.6 8.0 5.0

1 8.0 8.0 - 8.0 8.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　無期雇用派遣　賃金（勤
続期間）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 〜12ヶ月
未満

12〜48ヶ
月未満

48〜84ヶ
月未満

84〜
120ヶ月
未満

120〜
156ヶ月
未満

156〜
192ヶ月
未満

全体 74 8 19 10 11 8 1
100.0 10.8 25.7 13.5 14.9 10.8 1.4

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   22 2 5 5 5 3 -
100.0 9.1 22.7 22.7 22.7 13.6 -

8.3以上38.4％未満　 24 3 3 1 4 3 1
100.0 12.5 12.5 4.2 16.7 12.5 4.2

38.4％以上  26 3 10 4 2 2 -
100.0 11.5 38.5 15.4 7.7 7.7 -

非正規比率算出不可能  2 - 1 - - - -
100.0 - 50.0 - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　無期雇用派遣　賃金（勤
続期間）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

192〜
228ヶ月
未満

228〜
264ヶ月
未満

264〜
300ヶ月
未満

300〜
336ヶ月
未満

336〜
372ヶ月
未満

372ヶ月
以上

無回答

2 2 0 0 1 0 12
2.7 2.7 0.0 0.0 1.4 0.0 16.2

1 1 - - - - 0
4.5 4.5 - - - - 0.0

1 - - - 1 - 7
4.2 - - - 4.2 - 29.2

- 1 - - - - 4
- 3.8 - - - - 15.4
- - - - - - 1
- - - - - - 50.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　無期雇用派遣　賃金（勤
続期間）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値
(単位=
円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

62 71.3 53.0 69.8 360.0 2.0

22 74.3 60.0 60.1 240.0 3.0

17 94.7 84.0 92.0 360.0 2.0

22 52.8 36.0 56.3 252.0 3.0

1 12.0 12.0 - 12.0 12.0



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（時
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 ～1000円
未満

1,000～
1,100円未

満

1,100～
1,200円未

満

1,200～
1,300円未

満

1,300～
1,400円未

満

全体 25 6 5 2 3 1
100.0 24.0 20.0 8.0 12.0 4.0

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   1 - - - - -

100.0 - - - - -
8.3以上38.4％未満　 3 2 - - - -

0.0 - - - - -
38.4％以上  21 4 5 2 3 1

90.5 19.0 23.8 9.5 14.3 4.8
非正規比率算出不可能  - - - - - -

- - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（時
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

1,400～
1,500円未

満

1,500～
1,600円未

満

1,600～
1,700円未

満

1,700～
1,800円未

満

1,800～
1,900円未

満

1,900～
2,000円未

満

0 0 2 0 0 0
0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 0.0

- - - - - -
- - - - - -
- - 1 - - -
- - - - - -
- - 1 - - -
- - - - - -
- - - - - -
- - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（時
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

2,000～
2,100円未

満

2,100～
2,200円未

満

2,200～
2,300円未

満

2,300～
2,400円未

満

2,400～
2,500円未

満

2,500円以
上

無回答

0 0 0 0 1 0 5
0.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 20.0

- - - - - - 1
- - - - - - 100.0
- - - - - - -
- - - - - - -
- - - - 1 - 4
- - - - - - 19.0
- - - - - - -
- - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（時
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

20 1,183.1 1050.0 380.5 2,480.0 890.0

- - - - - -

3 1147.0 950.0 393.4 1600.0 891.0

17 1189.4 1050.0 390.2 2480.0 890.0

- - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（時
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

25 22 2 1
100.0 88.0 8.0 4.0

1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

3 2 1 0
100.0 66.7 33.3 0.0

21 19 1 1
100.0 90.5 4.8 4.8

0 0 0 0
100.0 33.3 0.0 66.7



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（日
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 ～10,000
円未満

10,000～
11,000円

未満

11,000～
12,000円

未満

12,000～
13,000円

未満

13,000円
以上

無回答

全体 2 1 0 0 1 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   - - - - - - -
- - - - - - -

8.3以上38.4％未満　 1 1 - - - - -
100.0 100.0 - - - - -

38.4％以上  - - - - 1 - -
- - - - - - -

非正規比率算出不可能  - - - - - - -
- - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（日
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値
(単位=
円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

2 10,535.0 12,252.0 - 12,070.0 9,000.0

- - - - - -

1 9,000.0 - - 9,000.0 9,000.0

1 12,070.0 - - 12,070.0 12,070.0

- - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（日
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

2 2 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0

- - - -

1 1 - -
100 100 - -

1 1 - -
100 100 - -

- - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（月
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 ～100,000
円未満

100,000～
150,000円

未満

150,000～
200,000円

未満

200,000～
250,000円

未満

250,000～
300,000円

未満

全体 23 0 2 1 5 2
100.0 0.0 8.7 4.3 21.7 8.7

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   8 - 1 - 2 1

100.0 - 12.5 - 25.0 12.5
8.3以上38.4％未満　 9 - 1 - 1 1

100.0 - 11.1 - 11.1 11.1
38.4％以上  6 - - 1 2 -

100.0 - - 16.7 33.3 -
非正規比率算出不可能  0 - - - - -

0.0 - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（月
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

300,000～
350,000円

未満

350,000～
400,000円

未満

400,000～
450,000円

未満

450,000～
500,000円

未満

500,000円
以上

無回答

3 5 2 1 0 2
13.0 21.7 8.7 4.3 0.0 8.7

3 - - - - 1
37.5 - - - - 12.5

- 2 2 1 - 1
- 22.2 22.2 11.1 - 11.1
- 3 - - - -
- 50.0 - - - -
- - - - - -
- - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（月
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

21 296,777.0 255,500.0 101,700.6 494,735.0 130,000.0

7 254,357.1 255,500.0 74,635.1 340,000.0 130,000.0

8 370,000.0 250,000.0 118,139.5 494,735.0 135,000.0

6 294,180.2 302,500.0 100,890.1 398,566.0 160,515.0

0 - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（月
給）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

23 14 5 4
100.0 60.9 21.7 17.4

8 6 1 1
100.0 75.0 12.5 12.5

9 4 4 1
100.0 44.4 44.4 11.1

6 4 0 2
100.0 66.7 0.0 33.3

- - - -
- - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（年
俸）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 380,00
0円

無回答 全体 平均値
(単位=
円)

中央値 標準偏
差

最大値 最小値

全体 - - - - - - - - -
- - - - - - - - -

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100） - - - - - - - - -
〜8.3％未満   - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
8.3以上38.4％未満　 - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
38.4％以上  - - - - - - - - -

- - - - - - - - -
非正規比率算出不可能  - - - - - - - - -

- - - - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（年
俸）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 賃金表な
し

賃金表有
り

無回答

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（賞
与）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 ～500,000
円未満

500,000～
1,000,000
円未満

1,000,000
～

1,500,000
円未満

全体 58 42 1 0
100.0 72.4 1.7 0.0

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   11 8 - -

100.0 72.7 - -
8.3以上38.4％未満　 19 11 - -

100.0 57.9 - -
38.4％以上  28 23 1 -

96.4 82.1 - -
非正規比率算出不可能  - - - -

- - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（賞
与）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

1,500,000
～

2,000,000
円未満

2,000,000
～

2,500,000
円未満

2,500,000
～

3,000,000
円未満

3,000,000
円以上

無回答

1 1 1 0 12
1.7 1.7 1.7 0.0 20.7

- - - - 3
- - - - 27.3
1 - - - 7

5.3 - - - 36.8
- 1 1 - 2
- 3.6 3.6 - 7.1
- - - - -
- - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（賞
与）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

46 199,620.3 200,000.0 549,378.0 2,740,536.0 0.0

8 87,500.0 10,000.0 125,669.6 330,000.0 0.0

12 192,750.0 250,000.0 458,973.0 1,593,000.0 0.0

26 237,289.8 160,000.0 663,805.1 2,740,536.0 0.0

- - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（労
働時間）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 〜7時間未
満

7〜8時間
未満

8〜9時間
未満

9〜10時間
未満

10時間以
上未満

無回答

全体 58 2 8 31 0 0 17
100.0 3.4 13.8 53.4 0.0 0.0 29.3

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   11 1 3 4 - - 3

100.0 9.1 27.3 36.4 - - 27.3
8.3以上38.4％未満　 19 - 1 10 - - 8

47.4 - 5.3 - - - 42.1
38.4％以上  28 1 4 17 - - 6

100.0 3.6 14.3 60.7 - - 21.4
非正規比率算出不可能  - - - - - - -

- - - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（労
働時間）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）
〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値(単
位=円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

41 7.8 8.0 0.6 10.0 5.0

11 7.6 7.9 0.7 8.0 6.0

11 8.0 8.0 0.1 8.0 7.8

28 7.8 8.0 0.7 8.0 5.0

- - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（勤
続期間）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体 〜12ヶ月
未満

12〜48ヶ
月未満

48〜84ヶ
月未満

84〜
120ヶ月
未満

120〜
156ヶ月
未満

全体 58 8 27 5 4 0
100.0 13.8 46.6 8.6 6.9 0.0

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   11 1 3 2 2 -
100.0 9.1 27.3 18.2 18.2 -

8.3以上38.4％未満　 19 2 7 - 2 -
100.0 10.5 36.8 - 10.5 -

38.4％以上  28 5 17 3 - -
100.0 17.9 60.7 10.7 - -

非正規比率算出不可能  - - - - - -
- - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（勤
続期間）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

156〜
192ヶ月
未満

192〜
228ヶ月
未満

228〜
264ヶ月
未満

264〜
300ヶ月
未満

300ヶ月
以上

無回答

0 0 0 1 0 13
0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 22.4

- - - - - 3
- - - - - 27.3
- - - 1 - 7
- - - 5.3 - 36.8
- - - - - 3
- - - - - 10.7
- - - - - -
- - - - - -



『労働者の雇用形態による待遇の相違等に関するアンケート調査【事業所】』  集計結果表

問30.　有期雇用派遣　賃金（勤
続期間）
※付問6-2「02派遣している」と
回答した事業所のみ回答

全体

非正規比率（非正規/従業員数合計＊100）

〜8.3％未満   

8.3以上38.4％未満　

38.4％以上  

非正規比率算出不可能  

全体 平均値
(単位=
円)

中央値 標準偏差 最大値 最小値

45 36.3 18.0 48.7 300.0 2.0

8 47.3 48.0 33.1 96.0 6.0

12 58.9 36.0 83.6 300.0 2.0

25 22.0 36.0 18.1 60.0 2.0

- - - - - -


